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’Από χθές στόν "Αγιο Νικόλαο

ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΞΕΤΑΖΕΙ 
Ο Γ.Γ. TOY EOT κ. Ν. ΣΚΟΥΛΑΣ

Γιά λιγότερο έπικίνδυνη κυκλοφορία

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ

Ήρθε χθες στο Ηράκλειο και 
αναχώρησε αμέσως για το Λαοί 
θι, προκειμένου να εξετάσει εκεί 
θέματα της αρμοδιότητάς του, ο 
Γενικός Γραμματέας του EOT κ. 
Νίκος Σκουλάς.

Πρώτος σταθμός του κ. Σκου 
λά στην Κρήτη υπήρξε ο Αγιος 
Νικόλαος. Εκεί, ο Γ.Γ. του EOT 
είχε το πρωί συνεργασία με τον 
Νομάρχη κ. Σαράντη πάνω σε 
προβλήματα της αρμοδιότητάς 
του στο Ν. Λασιθίου ειδικά και 
στην Κρήτη γενικά. Το απόγευ 
μα προήδρευσε σε σύσκεψη τουρι 
στικών παραγόντων.

Στη σύσκεψη αναλύθηκαν όλα 
τα επιμέρους προβλήματα του 
τουριστικού κυκλώματος από

ΤΟ ΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

Από το ΙΚΑ μας στάλθηκε η 
παρακάτω απάντηση σε επι 
στολές αναγνωστών μας για 
ταλαιπωρίες τους στο Ίδρυ 
μα:

Έχουμε την τιμή, στο δημοσΐ 
ευμά σας της 18-12-1982 ημέρα 
Σάββατο στο φύλλο 10916 της 
Εφημερίδας σας με τον τίτλο: 
«Ασφαλισμένοι του ΙΚΑ διαμαρ 
τύρονται για ταλαιπωρία τους», 
να σας γνωρίσουμε τσ παρακά- 
τώ, μετά από έρευνα που κάναμε 
και επειδή επιβάλλεται η ορθή 
πληροφόρηση της κοινής γνώ- 
μπς-

α) Για το περιστατικό του α­
σφαλισμένου Μαρίνου Ταβερνα- 
ράκη:

Ο ασφαλισμένος έφερε το παι 
δ του στον ΣΑΒ με ασήμαντο 
τραύμα και ήθελε οπωσδήποτε 
να είναι παρών στο χειρουργείο, 
ενώ την ίδια στιγμή κι άλλοι γο­
νείς κάθονταν έξω από το χει­
ρουργείο και περίμεναν το δικό 
τους το παιδί.

Τι θα γινόταν αν όλοι μπαίνα 
νε μέσα στο χειρουργείο;

Ο γιατρός δεν του επέτρεψε 
λοιπόν να μπει στο χειρουργείο, 
κι έτσι, αφού αυτός δεν ήθελε «να 
αφήσει το παιδί του να το> ράψει 
μόνος του ο γιατρός», το άρπα 
ξε μανιασμένα και έφυγε απειλών 
τας, ταλαιπωρώντας έτσιι περισ­
σότερο! το παιδί του.

β) Για το περιστατικό του α­
σφαλισμένου Ανδρέα Ψαρρού:

Ο εκάστοτε ΠροΓστάμενος 
της Υγειονομικής Υπηρεσίας του 
Υποκ)τσς έχει δικαίωμα να ελέγ 
χει όλα τα υγειονομικά θέματα 
του Υποκ)τος, άδειες ανικανότη 
τας, συνταγές, παρακλινικές εξε­
τάσεις, γνωματεύσεις γενικώς

: αφορμές -
; ----------------------------- --- --------- .

* I• 'Η χαμένη Σιγκαπούρη... ;
• »• ®• «

Έχει και η, καθ’ όλα τα άλλα, 
αξιοπρεπής «Ευρώπη των δέκα» 
τους αναξιοπρεπείς της. Τους ο- 
τσίδες της, που στον ιστό του 
επιχειρησιακού δαιμόνιου τους 
κολπώνεται το λερό πανί του 
«ότι αρπάξουμε».

Διαβάζω στις εφημερίδες: «Διε 
θνές τουριστικό γραφείο με διευ 
θυντή Γάλλο, άνοιξε υποκατά­
στημα στην Ξάνθη, με βάση 
τους όρους ένταξης της χώρας 
μας στην ΕΟΚ. Αφού οργάνωσε 
δυό φτηνές εκδρομές, μάζεψε α­
πό 600 ανθρώπους χρήματα (38. 
000 από καθ' έναν) για’ μιάν εκ­
δρομή πολυήμερη στην Σιγκα­
πούρη. Την παραμονή όμως των 
Χριστουγέννων, που, όπως είχε 
ανακοινωθεί, θα αναχωρούσαν, 
το γραφείο έσκασε κανόνι, και οι 
«ταξιδιώτες» έμειναν στο αερο­
δρόμιο με τις βαλίτσες στο χέρι. 
Ακόμη περιμένουν...».

Στο εν λόγω «διεθνές Γραφείο» 
θα πρέπει, να καταθέσουν στεφά 
νια, ο Σύνδεσμος Ελλήνων Τουρι 
στικών Πρακτόρων, μα και κάθε 
Σύλλογος ή Σωματείο αυτού του 
τόπου, με την αφιέρωση: «Οι 
Έλληνες μικρομεσαίοι, ευγνωμο- 
νούντες».

Ας έχασαν αυτοί οι εξακόσιοι 
υποψήφιοι ταξιδιώτες της Σιγκα 
πούρης τις 38 χιλιάδες του καθ’ 
ένας. Δεν πειράζει. Η γνώση, α­
παιτεί θυσίες. Έτσι, μάθαμε όλοι 
οι Έλληνες, νεοφώτιστοι Ευρώ 
παίοι όπως είμαστε, ότι και στα 
νερά του Σίκουάνα, και του Τά 
μέση, και του Ρήνου ενδημούν 
σκυλόψαρα της καλπιάς και της 
απάτης, που έχουν κεφάλαιά 
τους, τη δική μας αφέλεια.

Έπρεπε να το μάθομε κάποτε. 
Κι είναι καλλίτερα, που το μα­
θαίνουμε νωρίς πριν θυσιάσουμε 
τον δικό μας επιχειρησιακό κό­
σμο στο βωμό της υπερτροφικής 
ξενομανίας μας.

«Μεσ’ στο χαμόσπιτο σου 
ταμπουρώσου
ζήσε όπως - όπως 
ο παθός μαθός...».

είχε πει ο ποιητής. Και να που 
ήρθε η ώρα, να γίνει ο στίχος ε­

τους κ.κ. Χουρδάκη (εκπρόσωπο 
των ξενοδόχων της Κρήτης) και 
Ρασιδάκη, (εκπρόσωπο των του 
ριστικών γραφείων).

Από τους παραπάνω εισηγη­
τές εκφράστηκαν ανησυχίες για 
την φετεινή τουριστική χρονιά 
και ζητήθηκαν φορολογικές τλα 
φρύνσεις και μείωση του τουρι 
στικού κόστους.

Ο κ. Σκουλάς απαντώντας 
στους εισηγητές υπογράμμισε το 
ενδιαφέρον του για τον κλάδο 
τους και είπε πως θα εισηγηθεί 
σειρά μέτρων που θα τους βοη 
θήσουν.

Ο Γεν. Γραμματέας του EOT 
θα επισκεφτεί αύριο την Ιεράπε- 
τρα και τη Σητεία.

των γιατρών, να παραπέμπει στις 
Υγειονομικές Επιτροπές κλπ.

Οπως ο ασφαλισμ;νος έχει δι 
καίωμα να εξετασθεί από Υγειο 
νομική Επιτροπή, το ίδιο δικαίω 
μα έχει και η Υπηρεσία να1 παρα 
πέμπει τους ασθενείς σε Υγειονο 
μική Επιτροπή, ακόμη και για μιά 
(1) ημέρα1 ανικανότητας.

Στην προκειμένη περίπτωση, 
ο ΠροΤστάμενος καλώς ενήργη- 
σε και μάλιστα προς το συμφέρον 
του ασφαλισμένου και τον παρέ 
πεμψε σε Υγειονομική Επιτροπή.

Βεβαιώσεις, αν κάποιος είναι1 ι­
κανός προς εργασία, δεν δίδον­
ται επειδή το- μέλλον, όπως λέγα 
νε οι πρόγονοί μας, είναι αβέ­
βαιο.

Ο Δ)ντής
Επαμεινώνδας Ψαρρός

Σ.«Π.».: Στην περίπτωση του 
Ψαρρού (του ασφαλισμένου επι 
στολογράφου μας εννοούμε) θ' κ. 
Ψαρρός (ο Διευθυντής του ΙΚΑ) 
δεν έχει — πιστεύομε — δίκιο! Ή 

ιείνατ κάποιος καλά, οπότεισγια 
τρός του δίδει βεβαίωση για νο( 
εργασθεί, ή δεν είναι, οπότε εί­
ναι υποχρεωμένος να του θεωρή 
σει την άδεια. Γιατί ο προΊ'στά 
μένος δεν θέλησε να[ δώσει βεβαί 
ωση στον Ψαρρό ότι μπορεί να 
δουλέψει; Η παραπομπή σε υγειο 
νομική επιτροπή είναι τουλάχι­
στο καινοφανής για 15 μέρες α- 
ναρρωτικής άδειας. Και ττ θα πει 
η αναφορά στους «προγόνους 
περί αβεβαιότητος του μέλλον­
τος»; Ο άνθρωπος μίλησε και δια 
μαρτυρήθηκε για το παρόν. Τα 
υπόλοιπα, είναι σοφιστείες, που 
δεν... σώζουν τα οικονομικά του 
ΙΚΑ. Όταν σε άλλους τομείς γί­
νονται σπατάλες, δεν είναι νοη 
τό να τις πληρώνουν οι άρρω­
στοι ασφαλισμένοι.

θνικό σλόγκαν για να σώσουμε 
το ίδιο το χαμόσπιτο, από τις 
επιχειρησιακές επιδρομές των αλ 
λοφύλων.

Το κλίμα της συνθήκης έντα­
ξης μας στην ΕΟΚ, ευνοεί τον 
κάθε απατεώνα να κουβαληθεί ε­
δώ, στο όνομα του ΕυρωπαΊ'- 
κού συνεταιρισμού, και να1 πο­
λεμήσει θεμιτά και αθέμιτα κάθε 
ντόπια επιχειρησιακή δραστήριο 
τητα. Με την ωραιοποιημένη ει­
κόνα ωστόσο που μας έχουν συ 
νηθίσει να βλέπομε την Ευρώπη 
και τους Ευρωπαίους της, δεν εϊ 
ναι καθόλου δύσκολο να πέσου 
με στην παγίδα. Απόδειξη το «δι 
εθνές Τουριστικό Γραφείο» που 
βρήκε την Ξάνθη για να ανοίξει 
το πρώτο του υποκατάστημα. 
Ποιό Ελληνικό Γραφείο, μπόρεσε 
ποτέ, να συγκεντρώσει εξακό- 
σους ταξιδιώτες σε μια και μόνη 
εκδρομή που οργάνωσε; Δέκα, εϊ 
κοσι, τριάντα, το πολύ πενήντα 
άτομα να βρεθούν κάθε φορά για 
τις οργανωμένες εκδρομές που συ 
χνά ανακοινώνονται. Στον άγνω 
στο Ευρωπαίο «επιχειρηματία», 
που μόλις πριν τρεις μήνες είχε 
εμφανιστεί, παρουσιάστηκαν εξα 
κάσιοι, και με τα λεφτά, προκα­
ταβολή! Τους λες «καλά να πά- 
θουν» ή δεν το λες; Πάντως, έκα 
μαν ταξίδι... ως το αεροδρόμιο 
του Ελληνικού!

Σπουδαίο το δίδαγμα της χα­
μένης Σιγκαπούρης. Kan nap!- ό­
λη τη ζημιά του για τον κάθε υ­
ποψήφιο επισκέπτη! της, ορελιμι- 
στικό για το σύνολο.

Μας πληροφόρησε, πως η απά 
τη είναι θάμνος που φύεται παν­
τού στον κόσμο, αρκεί να βρί­
σκει έδαφος αφέλειας που να τον 
θρέφει. Και η αλήθεια' είναι, πως 
στον τόπο μας, υπάρχουν απέ 
ράντες εκτάσεις τέτοιων εδαφών.

Ας ελπίσουμε, πως το πάθημα 
της Σιγκαπούρης, θα γίνει μάθη 
μα για όλους, ώστε από τώρα και 
ύστερα, ν’ αντιμετωπίζουν κουμ­
πωμένοι κάθε ξένο δόλωμα, όχι 
μόνο στον τουριστικό τομέα1, αλ­
λά παντού...

Σ. Σταυρακάκης.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΣΟΒ. ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ

Σταθμό οτίς οχέσεις των δύο χωρών
θ’άποτεδέοει ή έπίοκεψη τού Τιχόνωφ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΑθΗΝ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ
ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)—

Κεπικειυενηι επίσκεψη στην 
Αθήνα! του1 ι:ρωθυπουογού της 
ΕΣΣΔ κ. Τιχόνωφ —η πρώτη 
εποκεψη στην Ελλάδα1 Σοβιετι 
καύ πρωθυπουργού στην ιστό 
ρ α των διακρατικών σχέσεων 
των δυό χωρών— και οι συνο 
μιλιές του με τον Έλληνα! πρω 
θυπουργό κ. Α. ΠατκίΜδρέσυ, 
θα απιοτελέσει αναμφίιβολα, με 
γάλο σταθμό στην ανιάτιτυξη 
της Ε^ληνοσοιβιετικής σύνεργα 
σίας και στην ενίσχυση των 
δεσμών φιλίας μεταξύ των δύο 
χωρών.

Την υπογριάιμμιιση αυηιή έκια 
νε ο πρεσβίευτής της Σόιβιετι- 
κής Ένωσης στην Αθήνα' κ. 
Βλαντιμ.ιρ Καρποσκιιν σε συνέ 
Υτευξή του προς το ΑΠΕ με 
την ευκαιρία της συριαινής βπε 
τεύοιυ των 60 χρόνων από την 
■ίδιρυιση της ,ΕΣιΣΔ.

Ό Σοβιετικός πρεσβευτής 
εκτός από το θέμα1 της ανάπτυ 
ξης των Έλληνοσοβιετικών σχέ 
σεων αναφέρθηικε στην συνέν­
τευξη; του στην ιιστορακή πορεϊ 
σι και στα εΐπιίτεύγμαται της Σο 
βιεπτκής Ένώαης και υποιγράμ 
μισε τον σταθερό προισαΥατο 
λιισμό της ΕΣΣΔ στην κατεύθυ 
νση ταυ αφοπλισμού της ύφε 
σης και της ειρήνης.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
<Ερ.: Η ΕΣΣΔ συινιεχώς δηλώ 

νκτ την αφοσίωση της στηιν u 
πόθεση της ειρήνης που είναι 
πλατειό γνώστη η διατύπωση 
ότι η «ειρήνη αποτελεί το ιδε 
ιώδες του ΣοΟίιαλιισμοίύ μήπως 
θία1 μπορούσατε να μας πείτε 
τις σημαντικότερες, κατά: τη 
γνώμη σας ΣοβιιετΊΚές φιΐλειρη 
νικές πρωτοβουλίες τ^ν τελευ 
ταιίο κα,ΐιοό;

Aw.: ϊΕχείτε δίκιο; η χώρα 
μας επανειλημυένα 'δήλωσε την 
αίφοσίωση της στα ιδεώδη της 
ειρήινης. Πρόσφατα μάλιστα 
στηρ/ ομιλίια του γιΐο τα 60 
χρονα της ΕΣΣΔ, που έκαινιε 
ιστό Κριεμλίνο ο Γεινιικός Γραμ 
ιμαήέας της Κεντρικής Έπιτρο 
πής του ΚΚίΣΕ Γισύρι Άντρό- 
πωφ, δήλωσε ότι η ΈΣΣΔ άγω 
νϊζεταΐ' για. μια πλατειίά, καρπό 
φόρα ελεύθερη, από επιβουλές 
κίαι ιειΠεμιβΙάϊσεις στις ξένες υιποθέ 
σεις, ουινεργασία, όλων των λα 
ιών του Πλανήτη για- το αιμοι 
βαό όιφελος τους και γιια· το 
κιαλό όλης της ανθρωπότητας.

ίΜ'ε τέτοια: απλά και καταινοη 
Τά λόγιοι εκτέθηκε η ούσϊαι της 
εξωτεριικίής πολιτικής τηςΈΣΣΔ 
την οπόίιαι με σίίτνέιπεια ακολου 
θεί! η χώρα μια ς. Γγ αυτό η Σάβ. 
ΐΕνωση όχι μόνο δηλώνει τηιν 

αφόϊσίωϊσίη! της στην υιπόβεση 
της Ειρήνης, αλλά κα.ιι κό!ν®ι 
σύγκεκριμιέΜες προτάσεις στην 
κατεύθυνση της αποτροπής του 
πολέμου καιι της ενίσχυσης της 
ασφάλειας των λαών της Ευρώ 
πης καιι όλου του κόΐσρριυ. Κατά 
τα τέλεσταίια χρόνιίαι η Σοβ. Έ 
Ύωση έκίανε δεκιάδες τέΤοιιου εϊ 
δαυς προτάσεις καιι πιή(ρ'ε πολυι 
άριθμες σημαντικές πρωτοβου 
λϋες. (Εδώ όρως είναι δύσκολο 
καιι απλό ναι τις απαριθμήσου 
με. Κάτι τέτοιο θα; ήθελε πάρα 
πολύ χώρο.

ιθίέλω να πιω όμως ότι τα κέ 
ιντιρα τουι βάρους της εξωτερι­
κής μας πολιτικής και η κύρια

— 48ον —
17 Αυγούστου 1922, η­

μέρα Τετάρτη, ήλθε από γο 
Τζιμόβαση, ένα χωριό κοντά α­
πό το Σεβδάκιο'ι', ο Βαγιός, που 
μας ηγόραζε σταφίδες για λογα­
ριασμό μας και δεν έφερε καλές 
ειδήσεις. Τα χωριά αυτά ήσαν 
Χριστιανικά, αλλά οι κάτοικοί 
των εγκατέλειπαν τα χωριά των 
και έφευγαν για τη Σμύρνη και 
μας είπε ότι τις σταφίδες που εί­
χε αγοράσει για λογαριασμό μας, 
τις αποθήκευσε στην Ταβέρνα 
του Λεβέντη και να πάω εγώ με 
κάρρα από τη Σμύρνη να τα 
παραλάβω.

Συνεννοήθηκσ αμέσως με τον 
Τούρκο Αραμπατζή μπασή, και 
αποφασίσαμε να πάμε μόλις βρα 
δυάσει στο Τζιμόβασι, να· φορ­
τώσουμε τις σταφίδες καινα είμα 
στε την άλλη μέρα το πρωί στη 
Σμύρνη. Όταν φθάσαμε στο 
Τζιμόβασι φορτώσαμε τις σταφί 
δες στα κάρρα, συνάντησα αμέ 
σως και τον Λεβέντη, έτζι λέγο­
νταν, ήταν από την Κρήτη και 
είχε ένα μεγάλο οινοπνευματο- 
ποιείο στο χωριό αυτό, και σαν 
Κρητικός που ήταν μου ενέπνευ­
σε θάρρος, ξενύχτισα στο σπίτι 
του και τα χαράγματα ξεκινήσα 
με για: τη Σμύρνη, όπου φθάσα 
με το πρωί της Πέμπτης 18 Αυ­
γούστου.

— Στη Σμύρνη, στην τουρκική 
περιοχή, όπου βρίσκονταν η α­
γορά των σταφίδων, στο Χαλΐμ 
Αγά Τζαρσισή, προς το κονάκι 

ιβάιση των προτάσεων μιας, αφ,ο 
ρσύν το βασικό πρόβλημα της 
σύγχρονης εποχής: ,Το πρόβλη 
μα του σταματήματος του κυνη 
γητού των εξοπλιισμών και πιρώ 
τα από όλα των πιυρηινι,κών μό 
νο μέσα: στο 1932 η Σοβ. Ένω 
ση προτεινε πρώτα1 το. αμοιβα: 
ο Πάγωμα των αποκτημάτων 
των πυρηνικών όπλων, ’που δια 
θέτουν και η ΕΣΣΔ και Oil ΗΠΙΑ 
έως τότε που θαι επιτευχθεί συ 
μφωνία για τη μείωση αυτών 
των αποθεμάτων καιι δέύτ'ερο, 
προιτάναιμε να συιμφωνήσουιμιε 
χωρίς χροΥοτριιβή για την οπα 
γάρευσηι όλων τωιν δοκίίμών 
πυρήνιικών όπλων, όπως καιι 
για την απαγόρευση της εκπό 
νησης νέων συστημάτων, πα 
ριαγωγής πυρηνικών εφοδίωνι 
καθώς και των μέισωνι εκταξευ 
σης τους.

Η Σοβ. Ένωσηι έκαινε σειρά 
(από σήμαιντιιΚές συγκιεκριιμενες 
πριοτάισεις.

Οι προτάσεις της ΕΣΣΔ ξεκι­
νούν από: τη διατήρηση της ισορ 
ροπίας. Είμαστε έτοιμοι να μειώ 
σουμε τους στρατηγικούς μας ε­
ξοπλισμούς πάνω από 25ο)ο. Οι 
προτάσεις μας περιλαμβάνουν ό­
λα χωρίς εξαίρεση τα είδη των 
στρατηγικών όπλων, προβλέ­
πουν τη μείωση των αποθεμάτων 
τους κατά πολλές εκατοντάδες 
μονάδες. Αυτές οι προτάσεις θέ 
τουν ένα σταθερό εμπόδιο στο 
δρόμο του παραπέρα κυνηγητού 
των εξοπλισμών σ’ αυτόν τον το 
μέσ. Εμείς ξεχωρίζουμε αυτό το 
πρόβλημα σαν πρωταρχικής ση 
μασίας γιατί ακριβώς κατανοού­
με ότι ποτέ δεν πρέπει να επιτρα 
πει ένας πυρηνικός πόλεμος ού 
τε μικρός ούτε μεγάλος ούτε πε 
ριορισμένος, ούτε ολοκληρωτι- 

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΝΑ ΕΠΙΚΑΛΕΙΤΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ

ΑΓΚΥΡΑ 29 (ΑΠΕ)—
ΙΕκπρόσωπίος του1 Τουρκικού 

'υριοίυριγείισυ· εξωτερικών κ. Ναιμ
ζι Ακιμαν απαντώντας σε σχε 
τική ερώτηση δήλωσε τα; εξής:

ι«71ο ότι έθεσε η Ελλάδα' κα 
τίά την υπογραιφή του συμφώ 
νου του Δικα'ίου της θάλασσας 
επιφύλαξη με την onofo σκο 
πέύΐεπΌΐ να υενουν εκτός του 
'Καθεστώτος απευθείας διέλευ­
σης ται στενά: μεταξύ1 των νη 
σιών του Αιγαίου eivai και από 
πλευίριάς συμφώνου και από 
πλευράς διθενούς δικαίου μια 
απαράδεκτη συιμπεριφορίά.

Η δήλωση, της Ελλάδας, πιρό 
σθεσε ο «· Ακιμαν αποβλέπει 
στην δηιμιουργία μιιάς νέας κα 
τηγορίας στενών που δεν προ 
βλέπεται στο- σύμφωνο.

Η Ελλάδα κατ' αυτόν τον 
τρόπο προσπαθεί ν.α αφήσει’ 
εκτός του' καθεστώτος απεύθεί' 
ας διέλευσης μεριίκά1 στενίά που1 
συνδέουν to Αιιγαι’ίο με την Με 
ισόγειο. Αυτού του είδους η 
συμπειριφοριά δεν είναι αποίδε 
κτή ούτε από πλευίριάς συμφώ

τ________

'Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τού Νικ. Σταυρινίδη

(το Διοικητήριο), η ζωή συνεχί­
ζονταν πολύ κανονικά, τίποτε το 
ανησυχητικό δεν παρουσίαζε. Οι 
Τράπεζες, που ήσαν εγκατεστημέ 
νες προς αυτή την περιοχή, ήσαν 
ανοικτές, οι δοσοληψίες γίνονταν 
τακτικές. Ολων των εμπόρων, ό 
λων των εθνών, η προσοχή ήταν 
εστραμμένη στη δουλειά των. Εί 
χεν αρχίσει και το εμπόριο των 
σύκων, η επεξεργασία του προ'Γ 
όντος αυτού, κι έτσι η κίνηση 
στο τμήμα αυτό παρουσίαζε μέγι 
στο ενδιαφέρον. Δεν συνέβαινε 
όμως το ίδιο προς την ανατολική 
περιοχή της Σμύρνης, προς την 
ευρωπαΤκή συνοικία, προς την 
Αγιο Φωτεινή, τον Φραγκομαχα 
λά, την Πούντα και προπάντων 
στο κεντρικότερο τμήμα της 
Σμύρνης, τον Ρωμιομαχαλά και 
τον Αρυενομαχαλά. Εδώ στις συ 
νοικίες αυτές είχαν συγκεντρωθεί 
οι πρόσφυγες που είχαν εγκαταλεί 
ψει τα χωριά των από τις μακρύ 
νές επαρχίες και καταφύγει στη 
Σμύρνη. Τσ ίδιο είχε συμβεί και 
στο σπίτι που έμενα.

— Ενώ έμενα στη Σμύρνη σε έ 
να Φράγκικο σπίτι, στον πια κεν 
τρικό μαχαλά, απέναντι ακριβώς 
από τον Πυροσβεστικό Σταθμό 

κός. Οταν η Σοβ. Ένωση ανέλα 
βε κατά μονόπλευρο τρόπο την 
υποχρέωση να μη χρησιμοποιή 
σει πρώτη πυρηνικά όπλα, αυτή 
η πρωτοβουλία έγινε δεκτή με 
επιδοκιμασία και ελπίδα σε όλο 
τον κόσμο.

Η απειλή που επικρέμεται πά 
νω από την Ευρωπαϊ κή Ήπειρο 
και πάνω από όλο τον κόσμο, εί 

'ναι δυνατόν νο αποτραπεί η ει 
ί ειρήνη στην Ευρώπη. Είναι δυνα 
τόν να διασωθεί πλήρως και να 
ενισχυθεί. Και αυτό είναι δυνα­
τό να γίνει χωρίς ζημιά για ο­
ποιαδήποτε ασφάλεια. Ακριβώς 
γι’ αυτούς τους σκοπούς και η 
Σοβ. Ένωση πρότεινε μια συμφώ 
via για την παραίτηση από όλα 
τα είδη των πυρηνικών όπλων, 
που πρόκειται να χρησιμοποιη­
θούν για την προσβολή στόχων 
στην Ευρώπη, τόσο· μέσου βέλη 
νεκούς όσο και στρατηγικών ό­
πλων.

ΕΡΩΤ.: Τι θα μπορούσατε να 
μας πείτε κ. πρεσβευτά για τη ση 
μερινή κατάσταση και τις πράο 
πτικές ανάπτυξης των Ελληνοσο 
βιετικών σχέσεων:

ΑΠΑΝΤ.: Εκτιμούμε θετικά 
την εξέλιξη των Σοβιετοελληνι- 
κών σχέσεων σε διαφόρους το­
μείς. Οι σχέσεις μεταξύ των χω 
ρών μας και των λαών μας έχουν 
παραδοσιακόν χαρακτήρα, ένα 
χαρακτήρα καλής γειτονίας και οι 
ρίζες τους βρίσκονται στα βάθη 
των αιώνων. Τα τελευταία χρό 
νια στις σχέσεις μεταξύ Σοβ. Έ 
νωσης και Ελλάδας έγινε μια νέα 
θετική στροφή. Διεξήχθησαν συ' 
ζητήσεις και συνομιλίες σε υψηλό 
επίπεδο, διευρύνθηκαν οι επαφές 
μεταξύ ηγετικών κρατικών και no 

νλιτικών ηγετών των δύο χωρών 
μας, διευρύνονται οι σχέσεις με 

νου θάλασσας, ούτε από πλευ' 
ράς διεθνούς διικαίου.

Όπως φριΜπΌΐ, καταλήγει! ο 
κ. Ακιμαν η Ελλάδα nou δεν 
μπόρεσε ναι πετύχει την εφαρ 
ιμογή του καθεστώτος που εφα 
'ρΐμσζ·ετα:ΐ στα κοιάτη αρχιπελά 
γους, στα1 νήσϊά των άλλων 
κρατών, θέλει να υπερβεΐ τις 
διατάξεις του συιμφώΜαυ ιμε 
μΐια ιμονιόπελυρή δήλωση».

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΤΗΝ ΑΟΚΝΑ

Ο Έλληνας κυβερνητικός εκ 
πριόισωπος σχολιάζοντας τις δη 
λώσεις του κ. Αικιμσιν δήλωσε:

κ«Η Τουρικίΐα! δεν έχει υπογρά 
ψει την σύιμβαιση γιοι το δίίκαι 
ο της θάλασσας και δεν έίχει 
διικαώίμα; να τηγ επιιικαλείτα ι. 
Δεν θα είχαιμε καΜμιίάι αντρρη 
ιση όταν η Ταυοκίια υπογράψει 
την σύμβαση! να την εφαριμό 
σαμυ ε καιιστο Αιγαίο με τον 
πιο αυστηρό τρόπο μάλιστα.

της Σμύρνης, κοντά στον Φραγ- 
κομαχαλά. Είχαν καταφύγει στο 
σπίτι που έμενα και ο γαμβρός 
της νοικοκυράς μου με την πολύ 
μελή οικογένειά του. Σιδηροδρο 
μικός Σταθμάρχης σε μια μακρυ- 
νή επαρχία ήταν ο Μπαζίλ (Βασί 
λείος) Φόσκολος, όπως λέγονταν 
ό γαμβρός της νοικοκυράς μου.

— 19 Αυγούστου 1922 ημέρα 
Παρασκευή: Συνεχίζονταν κανόνι 
κή στο τουρκικό τμήμα της αγο 
ράς η ζωή και εμπορική κίνηση. 
Ξαφνικά ήλθε στο Χάνι εκείνη την 
ημέρα κι έφερε την σταφίδα του 
ο διευθυντής της αγγλικής σχο­
λής, που είχα τελειώσει την Σχο 
λή του, ο Κάρολος Μπόξερ, ό­
που με είχε συστήσει ο Μητροπο 
λίτης Σμύρνης Χρυσόστομος. Ο 

στο Τζιιμιιβαόι είναι 
ιμειγίάλο !μίίήόιχ·ι ικαι ήΤαν (ένας ικσ 
λός πελάτης. Δεν του δανείζαμε 
χρήματα, ήταν οικονομικά εύπο 
ρος, γείτονας του ταβερνιάρη Λε 
βέντη καί άλλων πελατών μας α­
πό τα γύρω χωριά. Με παρεκάλε 
σε θερμά να προβώ στην πώλη 
ση της σταφίδας του σήμερα και 
να πληρωθή αύριο. Εβιάζετο 
για νσ πωλήση την σταφίδα 
του και να πληρωθή αμέσως διό­

ταξύ του Ανωτάτου Σοβιέτ της 
ΕΣΣΔ και του Κοινοβουλίου της 
Ελλάδας.

Επιτυχώς αναπτύσσονται οι 
σχέσεις στον οικονομικό τομέα 
και στο εμπόριο. Μόνο κατά το 
1979 οι εμπορικές ανταλλαγές με 
ταξύ των χωρών μας αναπτύχθη 
καν κατά 2,6 φορές (οι εισαγωγές 
της ΕΣΣΔ από την Ελλάδα ανα­
πτύχθηκαν κατά τρεις και σε αξία 
φτάνουν τώρα τα 900 εκατομμύ) 
ρια δολλάρια περίπου. Με βάση < 
τη Σοβιετοελληνική συμφωνία 
για πολιτιστική και επιστημονική 
συνεργασία επισκέφθηκαν κατά 
τα τελευταία χρόνια την Ελλάδα 
όλα τα καλύτερα θεατρικά καλλι 
τεχνικά συγκροτήματα μας, περί 
λαμβανομένου και του συγκροτή 
ματος μπαλλέτου και όπερας του 
μεγάλου θεάτρου της Μόσχας. 
Δραστηριοποιήθηκαν επίσης οι 
ανταλλαγές μεταξύ διαφόρωνκοι 
νωνικών οργανώσεων της Σοβ. Έ 
νωσης και της Ελλάδας.

Για μας είναι αξιομνημόνευτη 
η επίσκεψη στη Σοβ. Ένωση τον 
Οκτώβρη του 1978 του σημερι­
νού προέδρου της Ελλάδας κ. Κα 
ραμανλή, κατά τη διάρκεια της ο 
ποιας πραγματοποιήθηκαν σρή- 
σιμες συνομιλίες ανάμεσα στην 
Σοβιετική και την Ελληνική ηγε 
σία και επιτεύχθηκαν ορισμένες 
συμφωνίες για την παραπέρα δι 
εύρυνση και το βαθμό της Σοβιε 
τοελληνικής συνεργασίας σε δια 
φόρους τομείς.

Η Σοβιετική πλευρά με συνέ­
πεια1 εκπληρώνει τις υποχρεώσεις 
που έχει αναλάβει για την παραπέ 
ρα ανάπτυξη των φιλικών σχέσε 
ων μεταξύ της ΕΣΣΔ και της Ελ 
λάδας που εμείς επιδιώκουμε να 
οικοδομηθούν στη βάση της εμ­
πιστοσύνης, του πλήρους και α­
μοιβαίου σεβασμού της κυριαρχί 
ας και της ανεξαρτησίας και της 
μη επέμβασης στις εσωτερικές υ­
ποθέσεις. Επιδιώκουμε το παρα­
πέρα δυνάμωμα των Σοβιετοελ- 
ληνικών σχέσεων στον πολιτικό 
εμπορικό, οικονομικό και άλλους 
τομείς για την διεύρυνση των 
νομικών βάσεων των συμφωνι­
ών.

Στη Σοβ. Ένωση με ικανοποί 
ηση έγιναν δεκτές οι δηλώσεις 
των εκπροσώπων της κυβέρνη­
σης του ΠΑΣΟΚ σχετικά με την 
επιθυμία τους να αναπτύξουν 
τις φιλικές σχέσεις και τη συνερ 
γασίσ μεταξύ των χωρών μας, γε 
γονός που θα ανταποκρίνονται 
κατά τη γνώμη μου, στα ζωτικά 
συμφέροντα των λαών της ΕΣΣΔ 
καί της Ελλάδας, για την ενίσχυ 
ση της ειρνης στην Ευρώπη και 
σ’ όλο τον κόσμο.

ιΗ επίΐκείίμεΜη· πρώτη Ιστην ι 
στορία των σχέίσεωιν μεταξύ 
των δυό χωριών μας επ'ίϊσίκεψιη, 
■στην Αθήνα του πρωιθυπουρ 
γαύ της ΕΣΣΔ κ. Τιιχάνωφ, οΐ| 
συνομιλίες του ,μιε τον πρωθυ 
πσυργό της Ελλάδας κι. ΠΙαπιαΜ 
δρέου και άλλους ΐΕλληινες ηγ'έ 
τες θαι αποτιεέσει αναμφίβολα 
μί?, άλο σταθμό στην ανάιπίτιυξηι 
της Σο'βΐ'ετοελληινιικής συνεργα­
σίας στους δΐίάίφιαρισυς Ταμ®ίς,, 
θσ δώσει· σϊ αυτήν μιαι ,Υέο θε 
τική ώθηση·, καιι θα συιμιβάλει- 
■στο βύθί'ια των δεσμών φιλί 
ας, ειμπιστοσύνΐης και αιμοιίβαί 
ας κατανόησης ,μεταξύ των κρια 
τών μας.

τι θα έφευγε για την Αθήνα. Την 
άλλη μέρα 20 του Αυγούστου, η­
μέρα Σάββατο ήλθε ο Μπόξερ, εί 
χα φροντίσει να του εισπράξω | 
το γραμμάτιο για το προ ϊ όν 
της σταφίδας του, του τα έδωσα 
αποχαιρετισθήκαμε και δεν τον 
ξαναείδα ποιά στη Σμύρνη, αλλά 
στήν Αθήνα, όταν γλύτωσα α­
πό τα χέρια των Τούρκων.

— 21 Αυγούστου ημέρα Κυρία 
κή: Πέρασα από την Αγία: Φωτει 
νή, για να προσκυνήσω και να α 
νάψω ένα κεράκι. Ο αυλόγυρος 
της εκκλησίας ήταν γεμάτος από 
πρόσφυγες, που είχαν έλθη από 
τις επαρχίες. Μια στιγμή σαν να 
είδα τον Χρυσόστομο να: θυμιά­
ζει. Όταν εβγήκα από την εκκλη 
σία, κάποιος που είχε βγει κι αυ­
τός, μου είπε «Είδες κάτι που συ 
νέβη στην εκκλησία, την ώρα 
που έψελναν το Δοξαστικό; — 
Τι συνέβη; του είπα — Εσείσθηκε 
ο πολυέλεος, μου είπε — Όταν 
έφθασα, στο Χάνι, πρώτος Χρι 
στιανός που ήλθε να με ιδή μου 
είπε το· ίδιο. «Εσείσθηκε ο πολυέ­
λεος της εκκλησίας» και έκαμνε 
τοσταυρό του. Εγώ δεν είχα στα 
θεί πολύ ώρα στην εκκλησία και 
έτσι δεν έδωσα πολύ πίστη, εκεί­
νο όμως που με είχε λυπήσει πα­
ρα πολύ, ήταν οι χιλιάδες κό­
σμος που ήσαν συγκεντρωμένει 
στον αυλόγυρο της εκκλησίας. Α 
πό το γεγονός αυτό ήμουν «περί 
λυπος μέχρι θανάτου». Άρχισα 
να χάνω το θάρρος μου.

(Συνεχίζεται)

Τό Τμήμα Τροχαίας άττευδύ 
νεται σ όλους τούς οδηγούς 
αυτοκινήτων καί τούς δίδει τις 
παρακάτω συμβουλές μέ την έ 
φαρμογή τών οποίων θα λιγοσ 
τέψουν τά ατυχήματα:

Φίλε Οδηγέ
Τό Τμήμα Τροχαίας Κιν. Η 

ρακλείου σου εύχεται καλά τα 
ξίδια καί μαζί μέ τίς ευχές του 
γιά χαρούμενες γιορτές σέ συ 
μδουλεύει καί σέ παρακαλέΐ

Μή βιάζεσαι όταν οδηγείς 
Μή οδηγείς όταν είσαι κου 
ρασμένος
Μή προσπερνάς άν δέν είναι 
ανάγκη, κάθε άλλη ενέργεια 
σου θέτει σέ κίνδυνο τόν ε­

αυτόν σου καί τους άλλους

Ή ταχύτητα τοΰ αύτοκινή 
του σου πρέπει νά είναι τέτοια 
πού νά μπορείς νά κυριαρχείς 
σ’ αυτό.
Ή ύπερβολική ταχύτητα κατε 
χει τήν πρώτη θέση στά τροχαί 
α ατυχήματα γι αύτό μή τρέ­
χεις μετρίασε τήνταχύτητά σου 
προ τών διασταυρώσεων, νά ψο 
ράς πάντοτε τήν ζώνη άσψαλεί 
ας.

"Οταν οδηγείς πάντοτε στό 
δεξιό τοΰ δρόμου όταν τηρείς 
τήν απόσταση άσψαλεφις άττό

Λόγοι καί avtfΑογοι

ΤΑ ΚΑΡΥΔΙΑ
ΤΟΝ ΒΡΗΚΑ παραίμονιάτιικα.' 

τωιν Χοιστουγέννων νσ σπάζει 
ικαρίύΐδ'ΐα.

—Γιιστί δεν πήρες ψύ|χα έ- 
τοιιμη νια μην έχεις τη φασαρ α 
να τα σπας; του erm.'

—Γιαιτ ίτότε ναι μην ώπα ι ρίνα 
έτοίιμες καιι τις μελούακαρού- 
ν.ες με αντιιρώτηισε.

—Αυτό νομίζω θαι τανε το 
πιο ποακτιχρ.

—(Και νομίζεις όΐττ κάίθε πρα: 
ικτικό εναι αναγκαΌττιικίά· και 
καλύτείρο;

Έτσι νομίζω...
—Καθόλου. Πήίοια' Kaipu&ra 

γερά κα ι όχι ψιύιχαι για «α θυμη 
θώ τα1 παλιά μου. Τότε δεν α 
γόιράζιαιμε ψίύχία, είχαίμε όλιοι δι 
κά μας καρύδια και ήτανε ,μιια 
τελητοjoyia via, τα σπάμε τέίτο,ι 
ες ρέοες για: τα νλυιΜά των Χρι 
οτσυιγέιννων. Νιώθαμε αμεσώτε 
ιρη συμμέτοχή στην εοριΤαιστιι 
«ήι δΐ'σδιχασία τη ςμεγάλης εο 
ιρτής. Ενώ σήιμερα...

★
ΤΟ ΦΙΛΟΣΟΦΗΣΑ το πρά­

γμα 'και είδα ότι πραγμοτιικό 
δεν είχε άιδιικο. Γ iiarni όσοι πιρό 
λαίβαγ καίτι από την παλιίάι κοι

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

—Ο κ. Γιώργος I. Κουντάκης 
Γεωπόνος κατέθεσε στά γραφεί 
α μας δρχ 2000 εις μνήμην τού 
πατρός του ,Ιωάννου γιά τή 
συμπλήρωση 44 έτών άπό τοΰ 
θανάτου του υπέρ τοΰ Ι.Ν. Αγ. 
Σπυρίδωνος Τζίγκουνα Πολυθέ 
ας Πεδιάδος.

— Η κ. Μαρία Τζανάκη κατέ 
βεσε στά γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην τών γονέων 
της Θεοδώρου καί Ερασμίας Γε 
ωργιάδη υπέρ τοΰ Κέντρου Εί 
δικών Παιδιών ό ’'Αγιος Σπυ 
ρίδων. ι
—Η κ. Κλεοπάτρα Κουγιουμ 

ζή κατέθεσε οπα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην τοΰ συ 
ζύγου της Bota. Κουγιουμτζή ό 
δοντιάτρου ύπέρ τού Γηροκομεϊ 
ου Ηρακλείου.
—Η οίκογ. Ιωσήφ X Μηλιαρά 

κη κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Αγγέλας 
Α' Βιδάκη καί αντί στεφάνου 
ύπέρ τοΰ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ό Αγιος Σπυρίδων.

—Οι Μαθητές καί Μαθήτρι 
ες τοΰ Φροντιστηρίου Αγγλι­
κών ΜΑΥΡΟΥΔΗ κατέθεσαν 
στά γραφεία μας δρχ 1000 λό 
γω τών έορτών ύπέρ τοΰ Κέντ 
ρου Ειδικών Παιδιών ό Αγιος 
Σπυρίδων. 

1

ί; __ζαχαροηλαοτικί)_ ί; 
Ι

' > V ακαδημίας 72 Ηράκλειο τηλ. 242.708 J J >

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

(
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ’Ι 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- ’ί 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

τό προπορευόμενο. όχημα, όταν 
σέβεσαι τίς πινακίδες κυκλοψσ 
ρίας, τότε νά είσαι βέβαιος δ 
τι συμβάλλεις γιά μιά άνετη 
ασφαλή και χωρίς ατυχήματα 
κυκλοφορία.

Η στάθμευση του αύτοκινή 
του σου σέ απαγορευμένη θέση 
δημιουργεί συμφόρηση στήν κυ 
κλοφορία, σύγχιση στους άλ­
λους οδηγούς καί επιβράδυνση 
τής κυκλοφορίας, γι αύτό: Μή 
σταθμεύεις τό αυτοκίνητο σου 
σέ μέρη πού απαγορεύεται. Ε 
τσι διευκολύνεις τήν κυκλοφορί 
α καί τελικά έξυπηρετεΐς καί 
τόν έαυτό σου καί τούς άλλος

Φίλοι μας πεζοί
Οταν βγαίνεται άπό τά σπί 

τια σας γιά νά πάτε στή δου 
λειά σας, στην άγορά γιά ψώ 
νια ή γιά διασκέδαση, μή ξε 
χνάτε πώς μιάάπροσεξία σας 
ή αφηρημάδα σας μπορεί νά 
είναι ή αιτία ένός άτυχήματος 
σας, γι αυτό: Βαδίζεται πάντο 
τε στά πεζοδρόμια.

Χρησιμοποιείτε πάντα τίς 
ειδικές διαβάσεις τών πεζών.

Εκεί πού υπάρχουν φωτεινοί 
σηματοδότες ξεκινάτε πάντοτε 
μέ τό πράσινο φώς.

Β
ικελαία Β

ιβλιοθήκη

νωΜίΚή ζωή για να μποριοίύνε 
γαι συγκιριίνο'υιν με τη ν®α, θα 
βγάλουν το συμπέρασμα ότι 
τώρα οι γιορτές, Χριστούγεν­
να'—Πάσχα που συνδέονται με 
πλήθος λα κά και θιρηισκευτικιά 
άβιΐιμά έχουν χάισέι σε μεγάλο 
βαιθυά το σπιτικό, το πάροδο 
σιακό χρώμα, ζημοποιυλίτικες, 
τυπιαποιιιηιμιένες, άχιρωίμ'ες. Τις 
βγάλαμε από το σπίτι μας καιι 
γυιρίύίοιμ® να τις βρούμε έξω 
στην αγορά, με τα έτοιμα γλυ 
Κά. τά έτοιιμο' φαγητά, στα ζα 
χαροπλαστεία, τα εστιατόρια. 
τις ταβέρνες, τα. κοσυικίά ήι τα 
λαύήκά «φαγάδικακ, στην ψεύ 
τιικη λάμιψιη της βιτρίΥας και 
στις .λίστες των ξενοδοχείων.

★
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΧΩΡΙΑ, που 

τσ θεωρούμε «νησίδες^ και κ;α 
ταφίύίγια ορεινά1 για ται ήθη 
κι έΙθίΜα. του τόπου μάς έχούΐν 
παρασυρθεί στη διίνιη; ταυ' «έίτοι 
μου», κι έχοιυν αΐπ'οριριϊίψεΐ' σε 
μεΐγ'άλο βαθμό τον παλιό τρό 
rto με τον οποίο εώρτιαζα'ν τα 
Χριστούγεννα·.· Ελάχιστοι σφά­
ζουν χοίοους ή άλλα δίκιά τους 
ιόφαγια. Κω ογαρίάζουιν το κιρέ 
ας από τον χασάπη: το!υ χω- 
ιρίιοίύ' ή; της πόλης, που χρειά­
ζονται για τις εορτές, όπως και 
ο πολίτης.

ΟΥΤΕ ΤΟ ΚΛΑΣΣΙΚΟ τζάκι 
με ται κούτσουρα καιι τπ) χο­
ρού υενη φλόγα και θαλπωρή' 
θα. βρεις πια στα' χωριά. Ο.ι 
πηριισσάτεροιΐ μαιγ'ειρβύιΟ'υ,ν κσι. 
ζέσταίνονταΊ με κουζίνες και 
σάμπες υγραερίου' ή ηλεκτιριχές. 
Δύσκολα θαι δήτε αινηιφοίρίά' να 
καπνίζει καιι τζάκι να δουλεύει 
με ξύλα που στάθηικιαν κίνητρα 
για τον Οδυσσέα να γυιρίσει 
στην Ιθάκη.

★
ΠΡΕΠΕΙ να θεωιρήθιεί. ευτύχη

Συνέχεια στήν 4η σελ.

14.750.000 ΔΡΧ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΗΣ Ν.Μ.Ε.Λ.Ε.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το· Υπουμγείιο Παιιδείας ενέ 
iKpWS το κονδύλι των 4'08.470. 
000' δρχ. γιια' τις ανάγκες των 
Νίομαρχιαικών Επιτροπών ΛαύΓ 
'κής Επιμορφώσεως. Γιο τη Νο 
μαοχιακή επισοοπιή Ηρακλείου 
ειγκρί'θιη'κε το ποσό των 1<4.750. 
000 δρχ.
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Ιωνωνιαάΐ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ^

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Ιωάννης Κεφάκης 

Χρυσουλα Ψαρά 
'ηρριαιβωνιί'σθηίσ αν.

Θ·ε;ρμά συγχαίρήΓΓήιρια.
Μαρία Λογκάδαυ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Ο Ισίδωρος Δετοράκης τόυ 

Γεωργίιου και η Έφη Μονιάχη 
του Εμμαν. αρραβωνιίάιστηκαν 
στις 26-112-82.

Ή κια Μιονιοικιη καιι η κα Δε 
τοράκη 'θα δεχθούν συ,γιχοίρη 
Τήιρια .στις 2 και 3 του Πενόρη 
■στο σπίτι της πρώτης οδ. Νκκ. 
Κρασαδάικη—Άγ. ΐωίάΜνης

ΑΣΤΟΡΙΑ
Κουμπούρες στα θρανία No 2
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάκμαν
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οργισμένος εκδικητής
ΚΡΟΝΟΣ
Η στροφή
ΟΡΦΙΥΣ
Πάθος για- έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκληροτράχηλοι μαχητές του 
καράτε

Κ Ε

TO ΘΕΑΤΡΟ ΝΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Τό «Μέλισσα» δά παρουσιάσει

Πρωτοχρονιά στις

Π E P I Λ Η Ψ I Σ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι Διοικήσεις και το μέλη των 

Σωματείων Εργαζομένων στις A 
στικές συγκοινωνίες Ηρακλείου, 
εκφράζουν τις ευχαριστίες τους 
στη Κυβέρνηση της Αλλαγής, τον 
Υφυπουργό κ. Ασλόνη, τον Νο­
μάρχη κ. Γεωργιάδη, την ΟΥ- 
ΠΑΕ και την Διοίκηση του Εργα 
το υ παλληλικού Κέντρου γιατί 
με τη συμπαράστασή τους και 
με την πίεση που άσκησαν στη 
Διοίκηση του Αστικού ΚΤΕΛ μπό 
ρεσαν σι εργαζόμενοι να πάρουν 
επιτέλους τα αναδρομικά του 
1982 και το δώρο Χριστουγέν­
νων και έτσι κατόρθωσαν και ου 
τοί να ψωνίσουν έστω και την τε 
λευταία στιγμή στα σπίτια τους.

Οι Διοικήσεις 
των Σωματείων

Ανοικτά όλο τό 24ωρο 
Σμαργιαινινάικης Σιτ. Λ. Ικάιρου 
Μουισουιράκη Λιίάνα Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης
Ανοικτό από 08.00—22,00
Ναικοκιυιράκης Γεώργ. Πλ. Δα 
σκαλογιίάννη
’Ανοικτά από 08.00—20.00
ΚιοιύίλπαΛΙη Ασπα αδ. Κυρ. Λου 
Μάιρεως
Σκλα,βιάκη Ιωάννα αδ. Έβανς 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Πολυκλινική 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειιο 
Αγ. Ιωάννης 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
'Ορθ)ιΚά 
Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Πέμπτη 30 Δεκεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

4.15 Χωρίς οικογένεια
5.45 Ο ταχυδακτυλουργός
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.05 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Μουσικές στιγμές
7.10 Πυραμίδα
7.55 Εικαστικά
8.30 Μπένυ Χίλ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.30 Ασκηση και ρυθμός με τη 
Σίρλε’υ' Μακ Λέην

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Άνθρωποι και κούκλες
5.30 ΛαΊ'κές ιστορίες

από όλο τον κόσμο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο

Πρωτοχρονιά με έργο, του Νΐ 
κου Καζαντζάκη θα γιορτάσει φέ 
τος ο Δήμος Μοιρών και το «θέ 
ατρο Νέων Κρήτης» για τη συμ­
πλήρωση 25 χρόνων από τσ θά 
νατό του Ποιητή.

6.30
7.00

7.30

Ελλάδα και θάλασσα 
Η ενημέρωση των 
αγροτών

Οι Σάλλιβανς

' ’4'·

ΜΕΝΤΙΟΥΜΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

Μ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείτσι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού 
ικώδικα άτι:

Ο Βασίλειος Φιλίππου του 
Κμριάκίαυ και της Σταιματίας 
το γένος ΣαιριικΌίβάζη γενηθείς 
«α. 'κατοικιών· στο Ηριάκίλειο και 
η Ελένη Ταυταυντζή ταυ Map 
κου και της Ευαγγελίας το γέ 
ινος Σενέμη γεννηθείσα κα.ι κα 
τοικιοιύσα στο· Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

Μαρία Γαιτράκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 
Μαρία Καφετζάκιη Λ. Ικάρου 
Βικτωρία Μαυιράκη Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ιωάν. Μαστρακούλης Γισφυρό 
Στεφ. Μπαρκάτσας Λ. Μάρου

8.30 Πολιτιστική αποκέντρωση
9.00 Ειδήσεις

11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

<*ημ«κι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UlKKTHKIA · ΛΚΥ·ΥΗ<Ι< 

ΜΥΜΝΙΑΤΗΪ
Μάς Λάπ*»

ΓνυστΌπορείιται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του 
ικιώδικα ότι:

Ο Δεσποτάςης

αστακού

Δημητρκκ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υπιοχιρέωσις μας είναι όπως 

•και δια του τύπου ευχάριστή 
σωμε τους δι αικεκρ ιμ'έΜους επι 
στήμονες πσιιδιίάπιρο'υς της Παι 
διατριβής κλί'νικής του Βενιιζε- 
λείόυ Νοσοκομείου κ;». Φιλιπ 
πίδη, Γ ιανναικάκιη, και Ξυλούρη 
ιγια τα αιμέρ'ΐστο ενδιίιαφέιρον 
τους ως επιστήμονες κσι ως ά 
νθρωποι ώστε να αοακ αταΐστα

Π»·Ι(Τ4Μ«Ηο< ΤΥΡΟΓΜΜΙβΥ 

t «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗί 
ΟΛΟ» Η*«Ι»ΤΟΥ II 

Η2ΑΚΛ«ΙΟΗ - KPHTHt

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλη τα προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, ε£α 
φανϊσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 2125813 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

Το «θέατρο Νέων» κάνοντας 
έναρξη της εφετεινής περιοδείας 
του σε πόλεις και χωριά της Κρή 
της παρουσιάζει τη βραβευμένη 
στο εφετεινό φεστιβάλ Ιθάκης 
τραγωδία του Νίκου Καζαντζάκη 
«Μέλισσα». Το θέμα της αναφέ 
ρεται στην προϊστορική Ελλά 
δσ, τον καιρό του τυράννου Πε 
ρίανδρου και του διθυραμβοποι 
ού Αρίωνα, αλλά η τραγική σύγ 
κρούση ιδωμένη μέσα από την υ­
παρξιακή φιλοσοφία του αιώνα 
αναφέρεται με συχνό αποκαλυ­
πτικό τρόπο στον σύγχρονο επσ 
ναστατημένο άνθρωπο.

Η σκηνοθεσία και δραματουργι 
κή προσαρμογή του έργου έγινε 
από τη Μαίρη Βοσταντζή. Στους 
κύριους ρόλους ο Νίκος Τυριτί- 
δης (Περίανδρος), Αντώνης Βασι 
λοκωνσταντάκης (Λυκόφρων), 
Φώτης Μανιαδής (Κύψελος), Αρι 
άδνη Ζαρωνάκη (Παραμάνα), Νί 
κη Βαρδάκη (Άλκα), Ονήσιμος 
Σσριδάκης (Παππούς). Τα σκηνι 
κά και τα κοστούμια είναι του 
Σάκη Καραβά.
Μετά τις Μόίρες το- «θέατρο'Νέ 
ων» θόιιπαιρουισιάσει τη «Μέλισ­
σα» στη Σητεία, Χανιά, Ρέθυμνο, 
Ιεράπετρα, Καστέλλι Κισάμου

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ
«TROPICAL»

Νυφικοί ανθοδέσμες

Μοίρες
και Ηράκλειο. Ειδικά στο νομό 
Ηρακλείου θα δώσει παραστάσεις 
σε μικρές κοινότητες με σύνεργα 
σία πολιτιστικών συλλόγων και 
φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης.

Με την ευκαιρία της συμπλήρω 
σης εφτά χρόνων από την ίδου 
σή του το «θέατρο Νέων» ανα 
γνωρίζοντας τη συμπαράσταση 
του Τύπου στην αποκεντρωτική 
του προσπάθεια εύχεται ολόψυ­
χα στους φίλους δημοσιογρά­
φους και το προσωπικό των εφη 
μερίδων Αθήνας και Κρήτης: 
ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ, ΧΡΟΝΙΑ Α­
ΠΟΔΟΣΗΣ ΚΑΘΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙ­
ΚΟΥ ΜΟΧΘΟΥ.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12, 
10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

Η TECNITALIA
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

του Ν κολόου και της ΧαιριίίκλΙει 
ος το γένοις Κομρεπίνη που γεν 
γήθηκε και καιτοικείί στο Ηρίά- 
κλειο και η, Πρεκατσουνάκη Μα 
ρία του Μίαιτθάίιου και της Σίτο 
ιματίας το γένος Λεινακίάκήι που 
γεννήθηκε σίτους Αγίους Δέκα 
και καιΤοιικεί ιστό ΗίράκλείΌ θα

θεί η, υιγεία της κόρης μας 
ωργίας.

' ιΒπίισης ευιχαιριιστσύιμε και 
προΌ'ωπικό' της κλινικής, 

Η ευχαιριστούισα

Γε

το

οικογενείια: Αντ. Μετζιδακη 1

Διακοσμήσεις — Στέφανο

Έβανς 26 — Τηλ. 244-021
Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών
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έλθουν σιε γίάρο που θαι 
στους Αγίίοιυ.ς Δέκα,.

γιίινει

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού 
'κώδικα ότι:

Ο Χατζέας Εμμανουήλ του 
Κών)νθυ και της Ειρήινης το γέ 
νος ΣφακιαΜάκη που γεννήΐθη|κιε 
ικιαι κατοιιχ&ί στο Ηράκλειο και 
η Κουτσόκη Σοφία του Εμμσ 
νσυήλ και της Βασιλικής το γέ 
νος Δραγασάκη που· γδνΥήθηίκε 
και· 'κατοικεί εις Άγ. Νικόλαο 
Μεραμβέλου μέλλουν να έλθουν 
εις γάίμο που θα γίινει εις Ηρά 
'Κλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πρι νσυνέλθαυιμε από την 

ιμεγάλη μας συμφοοά γι,α τον 
απροσδόκητο 'θάνατο της αιγα 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
'αδελφίής, και· θείας Μάγδας Τίζ. 
Τζανή αισθανάμαστε μεγάλη υ 
ποχράωση όπως και δια του 
τύπου ευχίαριστήρσμε όλους ό 
σσυς μας συμπαραστάθηκαν 
στον μεγίάλό μας πόνο πριν και 
μετά το θάνατο, τους συγγε­
νείς, φίλους, κουιμιπάριουις, συμ 
πεθέρους, κσι σε όσους προσφέ 
ράνε το αίμα1 τους γιοι να σώ
ουμε την αγαιπηιμΐΜη μας. Εκ

Q
FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.καστρινάκη 22-24 (έναντι ακαδημίας) I 

τηλ.23 5005 ηράκλειο
ΆΑΑΑΑΑΑΑΑΑ*ν*ΑΑ^Α^ν^ν^ν^^ννννννννννννννν» ·
$ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ $

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

του υπ’ αριθμόν 713)1982 Β’ 
(Δευτέρου) Επαναληπτικού Προ 
γράμματος πλειστηριασμού Ακι 
νήτου, εμού του δικαστικού επι 
μελητού του Πρωτοδικείου Ηρα 
κλείου Μηνά Αναστ. Σφακιανά- 
κη.

Την 16ην Ιανουάριου 1983 η­
μέραν της εβδομάδας Κυριακήν 
και από της 10ης π.μ. μέχρι της 
12ης μεσημβρινής της ιδίας ημέ 
ρας ενώπιον της συμβολαιογρά 
φου Ηρακλείου θεοδώρας Σκου 
λιδά - Καραμπουρνιώτη εις το επί 
της οδού Σμύρνης αριθμός 27 
γραφεΐον της θέλει εκτεθεί εις δη 
μόσιον αναγκαστικόν πλειστηρια 
σμόν το ως κάτωθι περιγραφόμε 
νον ακίνητον, ήτοι: Το ήμυσι 
(1)2) αδιανεμήτως μιας νεοδμή- 
του οικοδομής εκτάσεως του οι­
κοπέδου της και της λοιπής εν 
γένει περιοχής της 67,75 τ.μ. ή 
όσης εκτάσεως πλέον ή έλαττον 
και αν είναι εν τοις ορίοις αυτού, 
αποτελουμένης από ισόγειον εις 
το οποίον· υπάρχει ένα μεγάλο 
δωμάτιο κοινής χρήσεως, δύο· υ­
πνοδωμάτια, κουζίνα και λουτρο 
καμπινέ, από τον πρώτον υπέρ 
το ισόγειον όροφον ο οποίος απο 
τελείται από δύο υπνοδωμάτια, 
κουζίνα και λουτροκαμπινέ και 
από τον δεύτερον υπέρ το· ισό­
γειον όροφον ο οποίος αποτελεί 
ται από εν υπνοδωμάτιον και 
λουτρόν. Συνορεύει δε το ανωτέ 
ρω ακίνητον κτήμασι δυτικώς με 
οδόν Κουρμούλιδων αριθμ. 51 ε­
πί προσώπου 7,05 τ.μ. βορειοα- 
νατολικώς με ιδιοκτησίαν Νικολά 
ου Δρακουλάκη και νοτιοδυτικώς 
με ιδιοκτησίαν Μιχαήλ Αλιφιερά- 
κη, έχει δε πλήρη ηλεκτρικήν και 
υδραυλικήν εγκατάστασιν και ευ 
ρίσκεται εν καλή καταστάσει. Το 
ανωτέρω ακίνητον και κατά τα ' 
ρηθέντα· ποσοστά ανήκει εις την j 
οφειλέτριαν Μαρίαν θυγατέρα ; 
Στεφάνου και Φυλακτή Φουκάκη I 
κάτοικον Ηρακλείου (οδός Κουρ 
μούλιδων αριθ. 51) εκτίθετα» δε 
εις δημόσιον αναγκαστικόν πλει 
στηρισσμόν τη επισπεύσει του 
Προδρόμου Μω’υ’σιάδη του Νι­
κολάου και της Ελένης, εμπόρου 
κατοίκου Ηρακλείου δυνάμει και 
προς εκτέλεστν της υπ’ αριθμ. 
322 του έτους 1982 Αποφάσεως 
Διαταγής Πληρωμής του κ. Δικά 
στού του Μονομελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου νομίμως περιβε- 
βλημένης τον εκτελεστήριον τύ­
πον, αντίγραφοντης οποίας μετά 
παρά πόδας υπό χρονολογίαν 
30-3-1982 επιταγής εκοινοποιήθη 
εις την άνω οφειλέτιδα δια της 
υπ’ αριθμόν 5401 β) 14-4-1982 εκ 
θέσεώς μου επιδόσεως, προς είσ- 
πραξιν παρ' αυτής του1 ποσού 
των δραχμών 297.340 πλέον τό 
κων και νομίμως εξόδων εκτελέ- 
σεως. Ως πρώτη προσφορά δια 
την έναρξιν του πλειστηριασμού

ορίζεται το ποσόν των δραχμών 
1.500.000. Ο πλειστηριασμός ε- 
πρόκειτο να τελεσθεί την 27 Ιου 
νίου 1982 ως το υπ' αριθμόν 
698)1982 Πρόγραμμά μου πλει- 
στηριασμού, πλην όμως δεν ετελέ 
σθη ένεκα της υπ’ αριθμόν 418) 
1982 Αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου η 
οποία ανέστειλεν την τέλεσιν του 
άνω πλειστηριασμού υπό τους 
εν τη αποφάσει τούτη διαλαμβα 
νομένους όρους. Μη τηρήσασα 
όμως η άνω οφειλέτρια τους ό­
ρους της άνω αποφάσεως και κα 
τόπιν της υπό χρονολογίαν 29- 
11-1982 εντολής συνεχίσεως του 
άνω εντολέως μου προέβην εις 
την έκδοσιν του παρόντος επα­
ναληπτικού προγράμματος. Ο 
πλειστηριασμός άρχεται με βάση 
την τιμήν πρώτης προσφοράς. Η 
κατακύρωσις γενήσεται εις τον 
προσφέροντα την μεγαλυτέραν 
τιμήν αφού προηγουμένως τρεις 
φοράς γίνη πρόσκλησις προς πλει 
οδοσίαν. Ο τελευταίος υπερθεμα 
τιστής οφειλή να καταβάλει το 
εκπλειστηρίασμα τοις μετρητοίς 
μετά των κηρυκείων και των δι­
καιωμάτων υπέρ του Ταμείου No 
μικών ή κατά την κρίσιν της επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
εντός της νομίμου προθεσμίας. 
Το φερέγγυον των πλειοδοτών 
είναι της απολύτου κρίσεως της 
επί του πλειστηριασμού υπαλλή 
λου συμβολαιογράφου, δύναται 
δε να ζητήσει παρ’ εκάστου τού 
των την καταβολήν αναλόγου 
εγγυήσεως. Καλούνται όθεν οι 
βουλόμενοι να πλειοδοτήσωσιν 
όπως προσέλθουν κατά την ως 
άνω οριζομένην ημέραν, ώραν 
και τόπον του πλειστηριασμού.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Τ.Σ. Μηνάς Α. Σφακιανάκης

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111.

Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή 
για χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ' εμάς. 

Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από 

τα καλύτερα ΕυρωπαΊ'κά Εργοστάσια, εισαγω­
γής μας, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας 
ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα1 με 
το άρθρο 1369 του αστικού 
'κώδικα ότι:

Ο Ζαχαρίας Σωμαρός του Ιω 
άννου .και της Μαρϋ'ας τοι γένος 
Σφακ ι αινΙάκιη γενινηθε ίς εις Μέσα 
Λασίθι· καιΐ' κατοι^ών εις Αθή­
νας καί η ΜαριΊα Τζενάκη του 
Νικολάου και της 'Ευθυμίας το1 
γέιγος Σφακιωτάκη γεννηθειίσα 
εις Τζεριμιάδω Λασιθίου κια.ι κα 
τοικαύισα στην Αθήνα μιέιλλονν 
νσ έλθουν σε γάμο που θα γΐ 
νει στο.1 Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

όσους κατεθεσαν στεφάνη, αν 
θοδέαμες. τηλειγραφήιμασα και 
χΐρήματικά ποσά θειριμά ευ^αρΊ 
στούμε.

Όλως ιδιαιτέρως ευχάριστου 
ίμε ταυς καιθηγητάς του Ιππο- 
κιροτείου Αθηνών Μιχαήλ Φιλιπ 
ιπιάκιη 'και· Βασίλειο ΤσΊμπούλη, 
ολόκληρο· το επιΐιστημονιικιό και 

•’βοηθητικό προσωπίιιΝό καθώς 
και την κοινωνική λειτουργό Ε 
λβίρ α Παπ ανδρ'έσυ για το ^ιεγή 
λο τους ενδιαφέρον.

•Επιίίσης ευιχαριιστόύμε τον 
γιατρό Νίικιόλσο Ρεθυμνιωτάκη 
και τις αδελφές ταυ Ιπποκιρα 
τείου Κ^αικλειίου καθώς και τον 
χειρσυρΎό ΜΡνιόλη, Φιαλκωνίάική 
και τον παθολόγο ΣΤυλΙανό 
Πολένη.

Οι ευχαρίιιστιοιΰντες
Ο.κογένειες: Τζάνου Ν. Τζα 
νή. Νίκου Τζ. Τζανή, Τάσου 
Σανίδά. Παναγιώτη· Μανωλι 
Κάκη και Παναγιώτα Ν. Γω 
νιωτάκή.

«*Ώ.ΟΡΙΛ·
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2

Εγχρωμο

ο r «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 3,30 Τηλ. 283075

Η ΣΤΡΟΦ Η
Α' Προβολή

Η μεγάτη ΝΕΙΑΤΑ ταινία του Γ. Δαλιανίδη 
με τον Πάνο Μιχαλόπουλο

,ο «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΖΑΚΜΑΝ
Ένας σίφουνας δράσης, κινδύνου, κυνηγητού.

Ενα σας λέμε, είναι η πιό εκρηκτική περιπέτεια που έδωοτ 
ως τώρα η οθόνη.

ΟΡΠΣΜΕΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Με τον γίγα που μαγνητίζει και καθηλώνει Τσακ Νόρρις.

Έναρξη ώρα 4
ΠΑΘΟΣ ΠΑ ΕΡΩΤΑ
Αυστηρός Ακατάλλπλ*

f «ΟΛΥΜΠΙΑ»
ζ Ένα μεγαλειώδες, βίαιο και σκληρό καράτε I ’

ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ >
! Κούο Φεγκ * >

ΟΡΤΑΝΣΙΑ Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) Τηλ. 243621

> ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ <! 
J > ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ I [
< [ Παιδίατρος J >
< ’ Α’ Παιδιατρικής Κλινικής * > 
J> Παν)μιου Αθηνών <[
< J Νοσοκομείο Παίδων ΐ >
< * «Αγία Σοφίαν ’!
’» Ειδικά έκπαιδευμένη ατά < ’ 
<; πρόωρα καί νεογνά ‘ > 
J ► Εγκαταστάθηκε στό Ηρά <

κλειο καί δέχεται 5—8 ά- Ι' 
, · πόγευμα στό γιατρειό '! 
]> της Πλατεία Κορνάρου Λ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ούρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στ ή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται στό ια­
τρείο του στήν Πλ. Κο
ρνάρου 
πάνω άπό 
Τράπεζα)

καί Βιάννου Βαλιδέ μ.μ. τηλ.

(Βαλιδέ Τμζαί 
τήν Εθνική 
καθημερινά ά
π.μ. καί 5—8 
ιατρείου 222-

I. ΚΑΙ Ζ ΞΥΛΟΥΡΗ 
<; Βικέλα 15 — Ηράκλειο ] ·

Τηλ. 285-886 ;!
'«ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^Α^^^^^^^^νννΜννΜΨΜΜΜνν»

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ
Ετών 82

που απεβίωσεχθες, κηδεύομε σήμερα στις 3 μ.μ. στονΚρουσ 
σώνα. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της 
Αγίας Τριάδος Κρουσσώνα.
Τα παιδιά: Μαρία Φιλ. Ιερωνυμίδου, Γιάννης και Τοσούλα I- 
ερωνυμίδου, Χριστίνα Κ. Γραμματικάκη, Ευαγγελία και Α- 
λέκος Φρογκιουδάκης, Καλλιόπη Νικ. Δεικτάκη, Σοφία και 
Χαράλαμπος Γιανναδάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί
Οι ανεψιοί και λοιποί συγγενείς.
Αναχώρηση από το σπίτι μας (Στρατηγού Βασσου 3) στις 
2 μ.μ.

Την Κυριακή 2 Ιανουάριου 1983 στις 9 το πρωί με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου, 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία' του Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αραμπατζόγλου.
Τα παιδιά: Αντώνιος Αραμπατζόγλου, Ιωάννης και Αθανα­
σία Αραμπατζόγλου, Θεόδωρος και Δέσποινα Αραμπατζό­
γλου. Γεώργιος και Άννα Σκόρδου.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 2-1-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Ανδρέα Πρεβελιανά ετήσιον μνημόσυνον υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΝΤ. ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Σεβαστάκης.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Σεβαστάκη, Γεώργιος και Ε­
λευθερία Σεβαστάκη, Σάββας και Ελένη Σεβαστάκη.
Τα εγγόνισ — οι λοιποί συγγενείς.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ;
Ι Προς τους Προέδρους Κοινοτήτων, Εργολάβους Δημ. Έρ < 
’ γων, ιδιώτες που ενδιαφέρονται για μια σοβαρή χωματουργι ] 
’ κή εργασία, διαπλατύνσεις, διανοίξεις οδών, ισοπεδώσεις, ' 
> ε,βραχισμούς, αναμοχλεύσεις, εκχερσώσεις, μόλις εκυκλο- ’ 
» φόρησε το μηχάνημα, μοναδικό γι' αυτές τις δουλειές: ।

CATERPILLAR D8 Κ 320 HP
με RIPER KELLY το ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ

I ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ ;
I Εμπιστοσύνη - Εγγύησις η μεγάλη μας πείρα. ]

ΝΙΚΟΛ. ΧΑΜΑΛΑΚΗΣ
Τηλ. 232531 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ι
Α ΥΤ)Τ A NISSAN ■ DATSUN i

«Η NISSAN — DATSUN δίνει πάντα περισσότε- !· 
ρα». ; I

Είμαστε συνεπείς στην υπόσχεσή μας.

Παρουσίάζομεν με υπερηφάνεια τα νέα υοντέλ- <; 
λα 1983. ' Ι;

Το νέο HOMER - CABSTAR θα σας ξαφνιάσει. I; 
Με εντελώς νέα πολυτελέστατη καμπίνα, μεγαλύ- 
τερη ευρυχωρία και άνεση, προσκέφαλα στα κα- ;! 
θίσματα, τεράστιους εξωτερικούς καθρέπτες και 
περισσότερο χώρο φορτώσεως (καρότσα 3,10 μ.) !; 
μηχανή 1600 έως 2000 C.C., με τον εκκεντροφόρο !; 
επί κεφαλής και επιδαπέδιο λεβιέ, ώφέλιμο φορ- 
τίο 1100 και 1500 KG.

Το πετρελαιοκίνητο NISSAN - CABSTAR για ’ΐ 
Ιτην αντικατάσταση των τρικύκλων Δ.Χ. είναι το I;; 

αυτοκίνητο της 10ετίας. Εντυπωσιακή εμφάνιση, I; 
μεγαλύτερη μηχανή 2500 C.C., με νέο σασμάν για ;!, 
ανατροπή και μακρύτερη καρρότσα. ;!

Το ανανεωμένο DATSUN 1600 του 1 τόννου 
με εντελώς νέα καρρότσα και βελτιωμένο κινητή- !; 
ρα, ή με 2 διαφορικά και μηχανή 1800 Ο.C. και J; 
τον εκκεντροφόρο επί κεφαλής. ;

Και το αξεπέραστο και αγέραστο DATSUN 
1200 C.C., του 1)2 τόννου με κοντή ή μακρυά 
καρρότσα. Τα κλειστά (κλούβες) DATSUN — UR- | ■ 
VAN 2000 των 1100 κιλών, τώρα με επιδαπέδιο < 
λεβιέ και τον εκ)τροφόρο επικεφαλής, με πανίσχυ- < 
ρο σασί και ράβδους στρέψεως, με το μεγαλύτερο !; 
αμάξωμα και επίπεδο δάπεδο επιστρωμένο με 
πλαστικό και πολυτελέστατο θάλαμο οδηγήσεως. J >

Δίδεται και με υπερυψωμένη οροφή, ύψος 1,62 f' 
μ., για ακόμη μεγαλύτερο χώρο φορτώσεως — 7, < I ί 
6μ3— και ακόμη το γνωστό σας C 20 των 720 
KG., και CERRY - VAN, με κινητήρα 1300 Ο.Ο. εκ- !; 
κεντροφόρο επικεφαλής, εμπρόσθια κίνηση και α- Η 
νεξάρτητη ανάρτηση στους 4 τροχούς. ;! ι

Και όπως πάντοτε πλήρης σειρά ανταλλακτι- j!' 
κών σε τιμές Αθηνών. !; ·

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 11

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. Ι;
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος ],Τηλ. 285-802 —225-212

, 1

; ► Τζαμί (Πάνω άπό τό Ταχ. <;
<! Ταμιευτήριο). Τηλ. Για-
I ‘ τρείου 282975. *!
S 1—25 ?

<; ΜΙΧΑΗΛ <
: ; Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ <
: ‘ Παιδίατρος

Επιμελητής 
κής Κλινικής 
Νοσοκομείου.

Δέχεται 8—1

344 οικίας 242224.

Παιδιατρι-
Βενιζελείου

πρωί καί
5—8 άπόγευμα, όδός Ά-
γιου 
στό
Τηλ.

Μηνά 15 (Δίπλα
ΙΚΑ).
Ιατρείου 
Οικίας 
Νοσσκ.

224-535
224-538
231-931

rfWVWAAAA^AAAAAAAAAA
;· ΣΤΑΥΡΟΣ :
|> ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ I
': ΜΑΡΙΑ ;
:; ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ .
;. — ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ I
; > Χειρουργοί <1
<! Οδοντίατροι ; I

I Δέχονται στό Ιατρείο ;
[ τους όδός Πανάρους 3 I 
’ (άπέναντι άπό τήν πλα-
; τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, <
■ 30—1 καί 5—8 μ.μ. κα-
; θημερινώς. Τηλ. 281151.

1—25 I'

*ΑΑΑ^«ΑΑΑΑΜ«^ΜΑΑ^^Μ
< ΣΤΑΥΡΟΣ ! ► 
<; Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ] I
J > Ειδικός Παθολόγος <'
«Ι Διδάκτωρ Παν).μίου Αθη ]>

νών, τέως εσωτερικός ία- *1
], τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
< J αγγελί'σμός» Αθηνών. * >
I > Εγκατασταθείς εις Ηρά- < I
< Ι κλειον, δέχεται στό Ιατρεί I ·
I ’ ον του, Πλατεία Κορνά- ]!
J> ρου καί Βιάννου 1 (άνω- ώ
<! θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ;>
11 πρωί 8—1 κα ί απόγευμα < [
' I 5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
> 364. Οικίας 288325. <

!; DR. ΦΩΤΗΣ ΐ; 
;> ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ; > 
ί > Νευροχειρουργός ■ 
] । Διδόκτωρ τού Πανεπι- '' 
< [ στημίου Αθηνών. Διευ- 1 ί

; θυντής τής Νευροχει- I;
> ρουργικής Κλινικής τού ]'
[ Βενιζελείου Νοσοκομεί- <;
> ου. Ειδικός στις παθή- J'
; σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ] [
[ λικής στήλης (δισκοπά- I;
ι θείες, κλπ.) καί περιφερι ] >
; κών νεύρων. < ί
> Σμύρνης 28 'Ηράκλειο J
1 Τηλ. 283463

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μοι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρίικά φάρμακα καί έ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ­
τός Κυριακής 8—-3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
ιμέρι. .
'Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομεΐου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.
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,-ί ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 223 
276 ώρες γραιφιδίου και 234-107

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λ^γ-ιστής ή λογίστρι 
α γιο ξενοίδόχείό. Πληροφ. τηλ 
232315 (πρωινές ώρες).

(Ζ840) 1—4

(Ζ833)

ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΕΣ

1—6

ζητούνται

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για χοιιροπτη
νοτροφιική μονάδα, 
τηλ. 225320 —225321.

'(Ζ841!)

Πληροφ.

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης στο; κατά-- 
στημα τροφίμων Γ. Βασιλάκη 
Λ. Ικάρου 156 Πόρος. Τηλ. 289
148. (Ζ8-42) 1—3

ΑΝΩΝΥΜΗ Ασφαλιστική 
Εταιρία INDER FRAN­
CE ΖΗΤΑ νέους και νέες 
από 25 χρόνων και άνω 
γιο μερική ή ολική απα 
σχόληση να είναι δρα 
ιστήριοί και να θέλουν 
να κερδ ζουν 40.000 δρχ 
μηναίως (μισθός και ττ,ρο 
•μήθειες). Τηλ. 222279— 
243688 από 6—8·μ.μ.

(Ζ 829) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέας για το 
ικαφιεκΌπτείο- ΔΑΝΔΑΛΗ. 
Τηλ. 285295.

(Ζ827) 1—6

ΕΡΓΟΛΑΒΟΙ χωματουργικών ερ-1 
γασιών και εκβραχισμών, ζητούν [ 
ται για την εκσκαφή: (σύμφω-' 
να με τα σχέδια μεγάλου έργου 
στον Άγιο Νικόλαο). 1. Χωμά­
των 6000 M3. 2. Βράχου με εκρη 
κτικά 2800 M3. 3. Βράχου χωρίς 
εκρηκτικά 600 M3 4. Επιχώματα 
7500 M3. Πληροφ. τηλ. 284155 
ώρες γραφείου και 283762 6—7
μ.μ.

(Ζ836) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οιικιοκή βοηθός με 
γνώσιεις μογειρ-ι-κιής, για ολίγο 
ιμιείλήι οικοιγένετα1. Τηλ. 220148.

(Ζ834) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από διιαιφηιμ-ιστική ε 
ταιίρεία βεσποιινίς άνω των 23 
έτών μιε πολύ καλή εμφάνιση 
και κλίση στις Δημόσιες Σχέ­
σεις. θα πριοτπιμηιθεί η γινωριί- 
ζουσα γραφιοιμηιχαΜή. Πληροφ. 
τηιλ. 286641—242864.

(Ζ832) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από 16—20 
ετών νά προσέχει μωρό πέντε 
μ,ήρες την βδομόδα' σπό 7 π.μ. 
—3 μ .μ. Τηλ. 241426 μετά τις
7 μ.ιμ. (Z83Q)
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ

1—6 
υπερ-

γολάβοι ζητούνται για τη βαφή 
μεγάλου κτιρίου στον Άγιο Νικό 
λαο. Ήτοι: 1. Πλαστικά σπατου 
λαρικά 12700 M2. 2. Πλαστικά 
ασπατουλάρ. 1100 M2. 3. Γκρα 
φιΙάΠΌ 3χ)λΐστ. 4000 ΜΙ2. 4. Ελαν 
οχρωμ. ξυλ. - επιφ. 3000 M2 και 
άλλες εργασίες. Πληροφ. τηλ. 
284155 ώρες γραφ. και 283762
6—7 μ. μ, 

(Ζ838) 1—8

για 8.00-0 M2 ξυλοτύπου φατού 
ρα σε μεγάλο οικοδομικό έργο α­
πό θεμέλια μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα 
φείου και τηλ. 283762 6—7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενόιΐκίόσμένη γκ-σρ 
σονιέρα π-ολυτέλούς κατασκευ­
ής σε πρανομιούιχο θέση ενός 
δωματίσιυ χωλ κουζίνα; λουτρό 
μ-ε πλήρη υδρουλική και ηλε­
κτρική -εγκατάισταση και κεντρί 
κή θ'έρ:.υανΐση. Πληιριοφ. τηλ. 
235168—231155

(Π366) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή ράφια ε 
σωτερικώς φωτιζόμενα, καινού 
ργή, κατώλληλια δια κατάστημα 
ειδών δώρων. Τηλ. 225921 —
242671. (Π344) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200 
έως 400 τ.,υι. στη Γιόφυρο Δί 
π-λο στην Πλεκτιάμ εντός ζώνης. 
Συμβόλαια οριστικά. Τηλ. 280

(Ζ837) 1—8

ΠΛΑΚΑΔΕΣ - υπεργολάβοι ζη­
τούνται για στρώσιμο φατούρα 
4000 M2 πλάκες Πηλίου ή άλλες 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 ώρες γραφείου και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι. 60 
τ.μ. διαμπερές εις δεύτειρο όρο 
φο νεο αινεγηρθ'ίιση ς πολυκατοί’ 
κίας εις οδόν Λασηιθίου 26—28 
(πλησίον Πλ. Κοιρνάροσ). Πλη 
ροφ. τηλ. 283459 και 220446.

(Π356) 1—10

459. (Π208) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου σε κεντρικό σημεία της 
πόλης λόγω αναχωρήσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 243802.

(Π364) 1—10

(Ζ839) 1—8

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητεί­
ται, με εργοταξική πείρα σε μεγά 
λα οικοδομικά έργα και επιμετρη 
τικές εργασίες. Υψηλή αμοιβή και 
ανάλογη προσόντων. Πληροφ. 
τηλ. 284155 ώρες γραφείου και 
283762 6—7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείο 
μεμεγάλη πλατεία γτα τραπέζια 
σε κεντρικό σημείο. Καταπλη 
κτικό για ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ ΟΥΖΕ 
ΡΙ κλπ. λόγω άλλης απασχολή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Τηλ. 225707.

(Π354 1—6

(Ζ835) 1—8

σεως. Τηλ. 289736.
(Π333)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 
100 μ. από τη θάλασσα

1—6

Μ·αδέ 
με νε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυιρσ ή δεσπ'οινίδα 
για να κρατεί μικρό παιδί τα 
πρωινά. Πληροφ. τηλ. 230915

ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Ζ831) 1— 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιγροτε,υάιχι.ο- 
τ.μ·. στο Αμιυοιύιδι Αν. 
ου (MilNO’S BEACH.) 
στη θάλασσα Πληροφ.

2200 
Νικολά 
κοντά 
Πίάπη

-Πιπ’αιρρκοίληί Αθήνα; τηλ. (01) 
-8217761 ώρες 10—Ί.

(Π37α) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO HOUSE πολύ 
τελιής Καφεπέρια Πεδιάιδος 1
ΠΧ. Ελευιθειρίας. Πληιροφ.
τός. >(03169)

.,υν­
ί— 2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γΜήσια. γέριμαΜίικά1
λυκόσκυλα; Αλισασίας ι 
βίοι 2 μηνών). Πληροφ.
281:137. (Π371)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ριετιιρέ σούπερ λιαυξ 
σταμπ-ά. Αποκλείονται 
Τηλ. 234552.

(Π365)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική
ση: ατά Μαλλία1 σε 
κή. Είναίικιιο χαμηλό. 
-31442—31542.

(Π368)

(Π154) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 σε 
αρίστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ. 
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα 7 
—9,30'.

(Π214) 1—10

Αριθμός 2345

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

(κουτά- 
τηλ. 
1—5 

τριάρι
στο Μια 

’μεσίτες.

1—14
ΕΠΊιχείΙρη

τιμή- λαγι 
Τηλ. 0897

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα- εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π108) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπέδο 565 τ.ιμ. 
Αν θέλετε καιί τό μισό, εντός 
ιοιικυσμοίύ Τσαλικάκι Μιεσάχι (ΙΑγ 
-Μίαρίινα) σε τιμή λογική. Επί 
σης και μία μιοινοικατοιικιία νεόδ 
μηΐτη, 4 δωματίων χωλ λουτρό 
ιμεγάΙλή κουζίινια αιποθήίκη κια,ι 
μεγάλη βεράντα. Αφού μας ε 
πισκεφθέπε ζημήισαιτε τον ίδιο 
κτηήτη Καιτζάλη Γεώργιο. Τηλ-
225527. (Π367) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για επένδυση χρημάτων (Επιχείρησης) προσφέρεται Κατά­
στημα κεντρικόν επί της οδού Αγ. Μηνά και Καλοκαιρινού, 
προς έκμετάλλευσιν, δια λόγους αναχωρήσεως εις εξωτερι­
κόν. Το Κατάστημα είναι πολυτελείας Υποδήματα — Γυ­
ναικεία - Ανδρικά - Παιδικά — Είδη Σπορ — Αθλητικά — 
Τσάντες, μαζί με 2 τηλέφωνα και τον εξοπλισμό του. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235311, Ηράκλειον, και τηλ. 041)255031, Λά­
ρισα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περίπου στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυιρι
ωιν δωματίων κουζίνας και λ ου 
τρού (57 τ.μ. ημιυπόγειο στη
περιοχή του Μουσείου) 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
223839 ώρες γραφείου.

(Π335)

σε τι 
τηλ.

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κί-α υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γ-ει-ο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236
012. (Π109) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω διαλύσεως κα 
φεζαχαιροπλαστείο με πλήρη ε 
ξοιπλισμό. Πληροφ. τήλ. 220-
083—232784. 

(Π346) 1—1:0ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ φυτώρια ριζωτά '
άμεση ηοράδοση. Πληροφ. τηλ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
231343. ί 'Ορτύκια. Κουνέλια καθαρόαιμα

<Δ77'2) ■ Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
των εν Ηρακλε'-ω Πρωτοδικών 
Γ-ώ,ργιος Εμμ. Χουιοταυλάκης, 
ε; Ητοχλεώ κατοικαεδριεύων, 
Ρούασου Χούρδου 4—Μέγαρο 
Κτηματικής Τραιπέζης της Ελλά 
δος.'

Δηλαποιώ ότι:
Την ενάάιτην (9ην) του μηνός 
lovcu'Cipiou του χ λιαστού εν 
ΜεακσσιοστΟ'ύ ογδαηκοισιτού τρί 
ταυ (1983) έτσυς ημέραν Κυ- 
ρ.ι,αιχήν και από ώρας 10—12 π. 
μ. της ιδίας ημέρ.ας, θέλουόσι 
εκτεθή εις δημόσιον ανίαγκαστι 
κόν πλειστηριίασμόν ενώπιον 
του Σύμβολαιογράιφου Ηρα'ίλε 
ου Κρήτης Μιχαήλ Ιώάνινόυ 
Χατζάικη ή ταυ νομίμου αυτού 
όναιπλιηρωιτού και εντός ή ε­
κτός του Καταστήματος (Μάν­
δρας Σιδήρωιν) της οφειλετρύας 
εν Ηρακλεω Κρήτης εδρευα^- 
οης ομορρύθμου ετα-ιιρείάς υιπό 
την επωνυμίαν Δ. ΜΙΧΑΗΛΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε νομμως εκπρίοσω 
παυιμένης. επί της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων αοιθ. 168, τη επισπεύσει 
του Νικολάου Τσαούση κατοί 
κου Θεσσαλονίκης, τα; ικατώτέ 
ΐρυ ανόφειρόμενα και περιγρ-αφό 
μένα 'κινητά πράγματά οιττνα α 
Μήχουν κατά πλήρη νΐόμήγ κα 
τ'όχ.ήν και Κιυρότητο; εις την ο 
■φειλέτιδα εταιρεία εν Ηρακλεω 
εδρεύαυσα ομόρρυθμου εταίρε' 
α>ν υπό την επωνημίαν Δ. ΜΊ 
ΧΑΗΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. νσμΐ- 
μως εκπροσωπουμένιη:: ήτοι 1) 
ΐΒτίτάι (7) τόννους σιδηρές σω 
λήνες δ'άιτρητες διαφόρων μο 
ρφών και διατομών κα.ι δ:αφό 
ρων μεγεθών Ευρωπαϊκής προ 
ελεύσεως, έκαστου τόΜου αζίας 
εκτιμπίθιυσης δρχ. τριάκοντα 
χιλιάδας και εν συνόλω αξίας 
εκτιιμηθείσης δρχ. διακασίων 
δέκα χιλιάδων (210.000). 2) έ 
να (1) μιηιχάινηιμα κοπής σωλή 
ινιων και πάσης φώσεως κοπής

λονίκη-ς νάμιμως περΊβιεβλημέ- 
νης τον εκτελεστήιαίον τύπον 
και 2112)19812' απαφάισεως του 
Δικαστή3ί.ου των εν θεσσαλονί 
ιχιη Εφετών, νιαμ/μως περί'βεβλιη. 
ιμένης ιχαι ταάτης τον εικτελε- 
ατρίΌν τύπον και των υπ αιριθ
9:377Γ):1£8·2 κα-ι 9378Γ) 196'2 
θώσεως jjou. επιδΏσεων εξ 
δείίΛΐυτΌΐ. ότι νομίμως και 
πραθέσμίως εκο ινοποιήθηισαν

εκ 
ών
εμ 
ε'ς

την εν Ηρακλείω Κρήτης εδρέύ 
ουσαν αυόρρυθμόν εταιρείαν 
υιπό την- επωνυμίαν Δ. Μ'ΙΧΑΗ 
ΛΟΣ ΚΑΙ ΣίΙΑ Ο.-Ε. νομίμως εκ 
προσώπιαυιμένην, ακριβή αντί­
γραφα κςικυρωιυένία- των ως ά 
«ω αποφάσεων μετά των παρά 
πέδες τούτων υπό χρονολογί 
-ας 12 Μαρτίου 1982 επιταγών 
του άνω -εντολέως μ,οι Νικολά 
©υ Τσαούση κατοίκου θεσσα 
λον-ίκης, δΓ ών επιταγών επετά 
ιγη η άνω σφιειλέτ-ιδα εταιρεία 
όπως καταβάλη εις το-ν άνω εν 
τολέα δια κεφάλα-ιον, τόκους 
κα.ι έξοδα διά- μεν την πρώτην 
επιταγήν δρχ. (197.6.1>8) δια δε 
την δεύτερον επιται.ήν ,δρχ. 
(12.500), εντόιχως των τσκοφό 
ρων κονδυλίων απ άτης 13ης 
Μαρτίου 1982, -ίνα εκ του- επι 
τευχθηαΌμένΌυ εκπλειστηρίά- 
ισματος της τοιαύτης πωλήσε 
ως. πληρωθή ο άνω επ'ΐισπεύ- 
δων την ως άνω απαΐτησιν 
του μετά των ναμ^ιιων τό-κων 
ικαιι εν γένει εξόδωνεκιτελέσεως, 
Car επί τούιτοις ώρισε τιμή δια 
να- χΌ-ησιμεύση/ ως πρώιτη πριο- 
σφορό κατά την ημέρα του 
πλειιστηρ,ασυού κιαι προς ένόρ
ξιν άυιτού το 
θείίσης αξίας 
ταισχίεθίΐνιτωιν 
κώς ως προς

ήμισυ της εκτιμιη 
■εκάιστόιυ των κα 
κινητών. Σχετι- 
το7 ενεριγηθησό

PHILIPS PHILIPS

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ Hi Fi
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
ΜΟΜΑΓΝΗΤΟΦΟΝΑ
ΨΥΓΕΙΑ
ΚΟΥΖΙΝΕΣ
ΙΙΛΥΗΤΗΡϊΑ
ΜΙΚΡΕΣ OS ΑΙΕΣ
ΣΥΣΚΕΥΕΣ
ΦΙ1ΤΙΣΜ0Σ

ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 51 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 236098 - 230242
Το πλήρες Κατάστημα της ΦΙΛΙΠΣ 

Και οι τιμές μεταξύ μας!

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —

ί κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
I 035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΦοινιικιΙάι αγιρό 
κτημό 3 στρεμμάτων με καλυμ 
μίένΌ χώρο- 400 τ.μ. Τηλ. 24:2
713. (Π372)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
221965.

(Δ751) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER P1C Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

1—25(Δ748)

Β.Ε.Κ.Ο.

1—25(Π981)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μό 
ρίνα- (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Ζητούνται τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί.
Πληροφ. τηλ. 286892 — 235748

μεγάλων και μικρών 
μάρκας MATERIAL.
1,80 μέτρων περ που.

σιδήρων 
πλ.άιτους 
με ηλε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμήριιομα1 θά 
ρι Ιωνάς 9 Πληροφ. τηλ. 283 
842 ματά τις 2 μ,.μ.

κτροκινηιτήιρα No 5.25555, μετά 
πάντων των εξιαρτημάιτων και 
παρ-αικολουθιημάτων αυτού, εν 
■λειτουργία εκτιμηθέντος αντί 
δραχμών τριάκοντα χιλιάδων 
ι(30..000). 3) ένα (Τ> μηχάνημα. 
κοπής σωλήνων και μεγάλων 
ίσιδήρων μάρκας CZECDOSL.O 
VAKIAS TOS, πλάτου-ς 1.80 
μιάτρων περίπου και ύψους 1,10 
μέτρων περίπου, No 1536311 
μετά; πάντων των εξαρτημάτων

,(Ε8Θ5) 1—6
ικ α ι παρ ακΌλαυθημάιτων 
του. εν καλή καιτσστάισει

αυ- 
και

ΕΝΟ ΙΔΙΑΖΕΤΑΙ ισοιγειο ΙδΊαμίέ 
ρσμα 3 δωματίων, χωλ, κου 
ζίνα,' μπάνιο, με κεντρική, θιέρ 
μσνισιη που Βρ ισκετταΊ στην οδό 
Χαλοδώνος 6 πάνω από το γυ 
μιναστήρισ (ΧανιάποριταΙ). Πλη 
ιροφ. τηλ· 285634.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιροο<νιέρα 
εις γ" όροφο με κεντρική θήρ 
μαινση λινό πιο κίάτηω από τον 
ΟΤΕ Τηλ' 220454—287298.

λειτιουργία. εκτίιμηθένΤΌς αντί 
δραχμών πεντήκοντα χιλιάδων 
(50.000). Κατασχεθέκτων των 
ως άνω -κινιηιτών δια της υπ' α 
ιριθμόν 2.344;):1982 εκθέσεως μου 
^ότασχίισεως κιινηιτών εις εκτέ 
λέσ,ν 'και δυνίάιμει των υπ' α.^θ 
27081)1980 απαφίάϊσεως του Μό 
νφελόύς Πρωταδιικείου θεσσα

(Ε893) 1— ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια με κεντρική θέρμανση και 
κουζίνα, οδός Μ. Αλεξάνδρου 33 
(Μασταμπά) και γκαρσονιέρες. 
Πληροφ. τηλ. 231867 —■ 283217.

(Ε894) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μα 
ζί μιε υπόγειο στην, σδό Πιεδίίά 
δος 12 (Πλ. Ελευθέρια'?). Τηλ. 
223815 —280439.

(£891) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 

; λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
στι,κά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιό 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλσ 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ισόγειο κα 
τάστημα- με W.C επιφάνειας 
50 τ.μ. 2) Παρακείμενη ημίυπό 
γειας αποθήκη- επιφαν-ε'ας 90 
τ.μ.. επί των οδών Τίτου Γεωιρ 
γιάιδοιυ -και Ανθεμίου1. Πληροφ

Δαμίγου Λ. 'Ιωνίας 120 
κλειο. Στάση 'Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Ήρά- 
Άτσα

1—15

τηλ. 288429. 
(Ε892) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κιαι 
αποθήκη ο'δ. Καγιαμπή 25 τηλ 
284918 άιπαντα στην ίδΐια οικο
δομή. (Ε873) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. Λ. Τρικούπη 11. Πληροφ. 
τηλ. 231574.

(Ε883) 1—6 '

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεϊαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα: 
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγά:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 7-8. 
Κλούβες V.W Γερμανίας.

Πλούσια συλλογή όνταλλακτι 
κών SUZUKI.

μενον οναγικαστικόν πλειστη.ρια 
σμόν ορίζω τα εξής: Ότι π -κα 
ταικύρωισις των ως άνω κινη^ 
τών γενήσεται εις τον προσφέ 
ιρσνιτα την μιεγαλυτέραιν τιμήν 
σ-υμφγιως προς τας διατάξεις 
και υιπό τας διαιτυοτώσεις τας 
ε-αθορ ιζοιμένα-ς υπό του Κιώδι 
κος Πολιτιικής Δοκνομίας. Τα 
ιπηρύικεια δικαιώματα, τα τοι 
αύτα, του σύμβολα ιο-γράιφου,
-του Ταμείου Νομικών και τα α- 
ναιλογι-κά τέλη χαρτοσήμου 
ιρύν-cw τον τελευταίον υπερθε 
μΌσιστήν. ΠρΌισκαλούινταιΐ όθεν 
οι βου-λόρανοι όπως πρ-οσέλθω 
σι και πλειοδότηισωσι ,μετα με 
τ,ρητά ανά χείρας και ενώπιον 
ταυ ως άνω συιμβολαιιογιρίάιφου 
Κριαιχλείου υπαλλήλου επί το-υ 
πλείιστηρι-αισμο'ύ Μιχαήλ Ιωάν- 
ν-ο-υ ΧαιΤζάκη ή του νομίμου 
αυτού αιναίπη-ρωιτοΓύ και εις 
τον ως άνω κοθορ ζάυενιον τό 
παν κα-ι wwov. Παριαγγέλλε- 
ται ααμόιδ'ΐΌ'ς Δικαστικός Επι- I 
μελητή; όπως κοινΌποιήιση, αν ' 
τίγραφόν του παρόντος εις την 
κ-αθί ής οφειλέτιδα ετταιρεόν 
εν Ηραικλείω Κτήσης 'είδρέύΐόιυ- - 
σαν ουόρρυθμΌν εταιρείαν υπό 
την επωνυμίαν Δ. ΜΙΧΑΗΛΟΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. νομίρως εκπιρο 
σωπουιμ’ένιηγ- προς τον φΰλάκα 
και μεσεγγυούχον Γκίικαν Μιχα 
^λόν έίμπαρίον ικάτοιικόν Ηρα 
ικλε/ου -και όπου ο νόμος και ει 
δικά διατάγματα προβλΙέίποιυν 
ήτοι κ. Ειρηνοδίκήν Ηρακλεί­
ου, Ελληνικόν Δημόισιιν (Α' κιαι ' 
Β' Δημόσια Ταμεία Ηραχλείου) I 
ATE, IKA, TIBBIE. Τελωνείίον Η 
ραικλείου κλπ δημοσιευθήτω δε 
τού,το- εις την εν Ηρακλεω Κρή 
της εκδιιδ-φένήΐν -ηρερηοίαν ε 
φ'ημ.ερδα (ΠΑΤΡΙ'Σ) εν κυ-ρίω 
φ,ύλλω συιτής. Προς βιβιαίωσιν 
πάντων τούτων -συνιειτίάγη το 
παρόν εν Ηριαικλε'ω- Κρή|της σή 
μερον την 20ήν του μηνός Δε 
κεμβρ ου 19812 ημέραν Δευτέ­
ράν και ώραν 9 π.μ. εις το- εν 
ταύθα; και επί της οιδάύ Ροίύίσ 
σου Χούιρδαυ 4 —ΜΙέγια,ρον 
Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά 
δος κείμενον γραφεί ον μου, ό 
περ αναγνώισας και βεβαώισας 
υπέγραψα τούτο- ως έπεται.

Ο επί της ε*τελέισεως 
Δικ. Επιμελητής

(Τ.Σ.) Γεώρ Εμμ Χουστουλάκ.ης

Ενα νεο καταστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας

Ελάτε νά γνωρίσετε άπό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα αριστουργήματα τής 
Γερμανικής Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, επάργυρα, ανο­
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε αγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα ανα­
μνηστικό δοτράκι τής WMF.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω­

μένο, καί θά σάς δώσουμε τόν καινούργιο κατά­
λογο τής WMP.

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

’rvsenfation 'ν

I. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας Ί 
Τηλ.224797 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

(Π194) 1—20

κός έξοπλι-σμός.
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 

διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ.

σέ 
έχε

Κο
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD ilESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.
124 DLS μοντ. 78.

DA- 
DA-

S-EAT .
FIAT 124 '

μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μον^ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. ;
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο
ντέλο. BERLIN-ETA 128 
μοντ.

76

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο . 
ρικό 74 μοντ. j

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδασκιαλάκη 

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Οκάπεδα μέσα στο σχέ 
διο σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ, δ'πλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
νατολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξατρετικιά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή.. Προκατα 
βοιλή τα μ σά χρήματα και τα 
άλλα μισά σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην π ιό όμορφη θέση του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μου ρ έλα 20 χρονών 
στο' Χουδέτσι. Εξαιρετική α­
γροτική περιουσίά. ΠωλείταΊ 
και μέσω της Αγροτικής Τράπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε 
παγγελμιατικό.

7) Απέναντι από το* Γυμνάσια 
της θερίσσου κάλυψις 60ο)ο 
συν)στής 1,8 τετραόροφη. Τι 
μή ευκαιριίας.

8) Εντός τειχών σε άριστη 
-θέση 160 τ.μ. με δύο δταμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
-καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538
1—15

□ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

κιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙ A - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ 
ΑΝΝΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
«ROUMANIAN BALLETT» 

και n SIBA

γιά 'ένα ξεχωριστό 
ΡΕΒΕΓΙΟΝ 
ΤΗΛ. 220257, 231990

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ «ΚΡΟΝΟ» ΣΕ Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ ΜΕ 30 ΚΙΝ)ΦΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ.

\ ITANOS M8XAAOn<mOZ 
t ΛΙΑ ΡΑΚΑ ?θφ!Α ΑΛΙΜΠ€ΡΤΗ

ΚΟΥΛΑ ΑΓΑΓΙ STOY ΤΑξΟ? ΧΑΛΚΙΑ?
Μ€ΛΤΪ<ΐΖΑΡΟΚθίΤΑ ΜΚ 
Y.PATTAi.OTiOVAOi ίΑΛΑ 

ω'ιόΤΑΐνοε ΑΥΑΠΑΤόΠ ■CpftyoijS’i ·■ 
BAA£Hg AMTONATiO?

TeeoaogiAgHg
Φίτ»Γ?ΑΦΐΑ Β.ΧΡίετοΜΟΓΛΟΎ

ΓΙΑΝΝΗ AAAIANIAW



■πκτκιββ

Η άποψη τού ΤΕΕ)Τ.Α. Κρήτης ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Επιστολές

Δεν καιαιέθηκαν χθες
τά ασφαλιστικά μέτρα

ΔΕΝ κατατέθηκαν χθες τα α 
σφηλιστικά μέτρα από τους εκ 
'Γιίροσώ,-ιους της ΠΑΕ—ΟΦΗ, 
.now πήγαν στην Αθήνα. Δεν ο 
τιοκλέειται να καταπτεθούν σή 
jP'Sp'O, απόιτε οι τιυωρημένοι 
παίκτες θά' μπορούν να αγωνί 
ξαντοί ι.'ΐρχρις άτου ξανιαδί'κα 
στί η. υπόθεση.

ΣΤΗΝ εκδίκαση, θα κληθούν 
να καταθ-σο-.ν ο ποδοσφαι-οι 
στής τη: Δόξας Στράντζσλης, 
ο Γω:. ασίορχος κ. Κοντολαί

ω ν καιι ο 
λάς, του

διαιτητής κ. Μεσσα 
αγώνα Δάξοις—ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ ο Στράντζαλης 
έκαι/ε ένορκο κατϊίθεση χθες 
στη Δρίάμα ενώπιον συιμβολα·» 
γράφου, στην οπό α ανσφέιρει 
άτι δεν τον έβοισε ο Λαψησής.

ΑΓΝΩΣΤΕΣ λεπτομέιρειες γύ 
ρω από την τιυωρίρ των δύο
αυτών παΊκτών. ενΰιρ
γειες της ΠΑΕ - ΟΦΗ. τηςΕΠΙΑ 
Ε και του ΠΕΑΠ, θα δαμοσ.ί'υ 
σοιμε στο αυιοιαΜό u-ας φύΛλο.

Ο κ. Κανάρης θά σφυρίξει
σιόν αγώνα ΟΦΗ-Άπόλλωνα

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Απόλλω 
να, παυ θα γίνει στο Ηράκλειο τη 
Δευτέρα, θα σφυρίξει ο κ. Κανά 
ρης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Θεσσαλονίκης. .Επιόιπτες οι κ.κ. 
Γιαινιής και Ζαμπετ&κηίβ.

ΣΤΗ συνάντηση Δόξας — ΑΕΚ 
διαιτητής θα είναι ο Ηρακλειώ­
της κ. Καυίλαυίλ.άκης με επόπτες 
τους κ.κ. Λαγουίδάκη και Βελε 
γράικη,

ΕΞ άλλου στα υπόλοιπα ματς 
Α" Εθνικής της Δευτέρας θα σφυ 
ρίξουν οι παρακάτω διαιτητές:

Ολυμπιακός — ΠαναθηναΤκός 
ο κ. Αγγελάκης (θεσ)νίκης).

Πανιώνιος — Γιάννινα ο κ. Μπι
τίτσιος (θεσ)νίκης).

Ηρακλής — Παναχα Γκή ο 
Κακλαμάνος (Τρίπολης)

ΠανσερραΤκός — Λάρισα, 
κ. Βουτσαράς (Αθηνών)

Κ.

ο

Καστοριά — Μακεδονικός ο κ.
Πρίντεξης (Αθηνών).

Αρης — Εθνικός ο κ. Κουτού 
λας (Σερρών).

ΠΑΟΚ — Ρόδος ο κ. Σαραλιώ 
της (Καβάλας).

Ο 'Ηρόδοιος κέρδισε χθες
την ’Εθνική ’Ενόπλων μέ 2-1
Πε ζοντας χωρίς άγχος καιι 

με τον αέρα μεγάλης ομάδας/ 
ο Η ς όδαιτος άφησε άφωνους ό 
σους βρέθηκαν χθες στην Αλιι 
καριναισσό και νίκησε την Έθνιι 
κή Ενάπλων με 2—1. στο φιλιι 
κό που έπαιξαν μεταξύ τους. ■

Στο σκορ πραηγήβηκε η Εη 
θωκή στο 5ο λεπτό με βολίδα; 
του Κλή μετά από υπαλλιίά 
στο/ κενό χώρο του Αρδίζο- 
γλου.

'Μιαρικήροντας πολύ ατεΜά 
τους αντιπάλους τους σ' όλο 
το γήπεδο δεν τους άφησαν 
μεγά,'α' περιθώρια δράσης.

'Κανένας παίκτης του Ηοαίδό 
του δεν υιστέριησε. Κοιρυιφαίδι 
ήμως ήταν οι Πατηνιώτης, Κε 
φαλούκος. Πατεμτζής.

γιά τό Σ.Ν. Δημοσίων Έργων
ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟΟΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΒΕΣΜΟΘΕΤΗΟΕΙ

Να ολοκληρωθεί άμεσα και 
να θεσμόθετηιθεί το νέο πλοΐ 
σιο των Δημοσίων Έργων που 
προωθεί' το αρμόδιο Υπουργεί 
ρ. ζητάιϊΐ το Τμήμα Ανατολι­
κής Κρήτης του ΤΕίΕ.

Τα παιαοιπόΜω συιμιπέριαι'ινιοιν 
τα.ι από 'σχετικά υπόμνημα του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ προς το ΥπόυιργείΌ 
Δ.ιΕ., που, μεταξύ’ όλλων, επι 
σημαίνει πως η ολοκλήρωση 
κάι θεσμοθέτηση του πλαιϊσίου 
πρέπει να γίνει ύστερα από 
δ'όλογο με όλους τους ενδιαφε 
•ρόιυενους φορείς κα·ι με βιασιικό 
γ,ώιμονα:
• την εξυγίανση του' κυκλώ 

ματος των Δημ. Έργων.
• την προστασία του τεχνι 

κού δυναμί'κσΰ τής χώρας και
• την ποιότητα και την τα 

χιύτητα' εκτέλεσης των Δημ:. ϊιΕ 
ργων.

μέα των μελετών σαν θεμελια 
κού παράγοντα στην παραγω­
γή των έργων.

— την έλλειψη διαφίανειας 
και κοινωνικού ελέγχου σ' όλα 
τα στάδια· παραγωγής έργων.

— τις αδυναμίες της Δημό 
σιας Διοίκησης.

β. Συμφωνούμε επίσης με 
τους στόχους και τις προοπτι 
κές για την αντιμετώπιση! του 
πραιβλήιματος και. σε γενικές 
γραμμές, με τις προτάσεις για 
το νέο θεσμικό πλαίΐσιο κατα 
σκευής έργων.

Από αυτά, σημειώνομε μερι 
κά κύρια σημεία που θεωρού 
με πολύ θετικά:

— τις ηρούποθέσεις δημο- 
πιράτηιαη-ς.

γ) Για την βελτίωση των 
προτώσεωνι του Υπουργείου Δη 
ιμ,ασ. Έργων προτείΜοιμε τα πα 
ρακάτω:

1. Γιισ τιςδιευρυμέΜες ,Επ.ιτιρ_ 
πές (αίνίάθ εσής—παρακολούθ^τ 
ίσης—.παραλαβής)

— ναι καθίρριισταών συγκεκρι 
μένες αρμαδ,ότητες για τα μέ 
λη των επιτροπών.

— να απιάρχει πλειοψηιφία 
τεχνικών στη σύνθεση τους.

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΥ
ΠΟΛ. ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

ΕΡΑΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΜΑΣ

ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 

ίΑναλυτικώτειρα πάνω στο
κεμενο των πρατάσ-ων του Υ 
πουργεου Δημοσίων Έργων 
για το νέο θεσμικό Πλαίσιο το 
Περίφερειαιχό Τμήμα Αν. Κρή 
της του ΤΕΕ διατύπωσε τις 
παιρακάτω απόψεις:

α. Συιμφωναμμε με τις διαιπ,ι 
στώσεις του Υπουργείου σχεπΊ 
ηά με τη κατάσταση που επι 
κρατεί στον τομέα, των Δ.ιΕ.

θεωρούυε . σκόπιμο να τονιϊ 
ισωμε μερικές δισπιιστώσεις παυ

— την προώθηση και κατο 
χύρωση ταυ Εθνικού Χωρατό 
ξικού και Κοινωνικό - ο,ικονομι 
ΉΟύ Σχιεδιασιμού και του Εθνι­
κού Δημοκιρατικού Πρόγραμμα 
τισμού.

— το ότι έργαι τοπιίικαίύ και 
νοιμαρχί'ακού ναρΌχτήιρα θα 
προγραμματίζονται' και θα εκτε 
λούνται από την Τοπική Αυτό 
διοϊικηιση και τις αποκεντρωμέ 
νες υπηρεσίες, χωρίς παοέμβα 
ση του κέντρου' και το άτι το 
ίδιο θα πραγματοποιιηιθεί στα 
διαικά: και για έργα περιφέρεια 
κού χιαιρακτήρα.

— τη; θεσμοθέτηση λαίκΙής 
συμμετοχής και κοινωνικού ελέ 
γχου στα' στάδια παραγωγής 
των έργων.

— να ενιισχυθούν οιίικονομι- 
.κά on Κοινιότίηιτες, ώστε να μπ© 
ρούν να χ-ρησιμοπαισών τεχνι 
κούς σ-υιμβοιύλφυς (ΐ'διώτες μηχα 
ν 'Κΰύς)

— να αμοίβονται τα 
των επιτραπιών ώστε να 
θέτουν τον απαιιτούιμιενο

μέλη 
δια 

ΧΡό-
νο για να εναι ουσιαστική η 
συμετοιχή τους.

2. Γιο τα κριτήρια' επιλογής 
οναίδόιχιου.

θεωρούμε 
κές: ·

— την 
πτυιξισκιύ

ιδιαίτερα σημαντι-

παγτελή έλλειψη ανα 
σχκδιασμού και προ

γρ αίμιματ ισ μού
— την νοσηρότη,τα του κυ 

κλώμαιτος παραγωγής Δ.Ε. (με 
λέτη —επίβλεψη—καιταισκειυή— 
υλικά).

— την αναιγνώιρίιση Του τιο

Ο Ησόδοτος ισαφίάιρ'ΐισε στο 
70' ι.ε δυνατό συρτό σουτ ταυ 
Μπςκούση, μετά από έξοχη, με 
ταίβιίβαση! του· Πατεμτζή.

Το τελικό 2—1 έγινε στο 8Si‘ 
με τον Κεςοολούκο, που μετά 
σπό πάσσα ταυ Αποστολάκη 
πρό'λαβε τον Οικονομόπουλο 
και σκόραρε.

Για άλλη μια φορά ο· ΉιρόΙδο 
τος πέδειξε ότι είναι οιμάδα που 
ΜΠΟΡΕΙ να παίξει πολύ καλή 
μπάλλα.

Από την Εθνική καλύτεροι ή 
σαν οι ΠαιρΌίπρα'στανίτης, Παισ 
σάς, Κλής.

ίΑρ'ΐστος ο δαιτπτής κ. Kou 
κοσΑάκης (Χείιμωνίτης, Λαγου- 
δάκης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηντώτης (60 
ΓιαμαλίάΚήιζ!), 'Παιτεμτξιής. Από 
στο'άκης. Ανιτωνάικης. ΚοιλιΙά- 
ρας, Φιραγκιαιδίάίκης (82 Ζαιχα 
Ρ'ΐιουδάκης). Χουχουλής (69 Χα 
τξηοπ'ύιρου) Κεφαλούκος, Ατσα 
λή; (65 Ασλάνιης), Μπιακούσης 
(72 θ. Κεφ'αλούκος), Κσυρού 
γης (65 Λάμπρου,).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ—

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Την 24ην Δεκεμβρίου 1982
έτερμάτισα τήν επαγγελματική 
μου σταδιοδρομία, εργαζόμε­
νος εις τόν κλάδον τών άφροδι 
σίων καί δερματικών νοσημά­
των πέραν τής 50 ΕΤΙΑΣ.

Απευθύνω θερμάς Εύχαριστί 
ας προς όλους τούς Κρήτας δι 
ά τήν ΑΚΑΜΠΤΟΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙ

— την παρέιύβαση της πολι 
τεας για1 ταισυνεχή! έλεγχο τής 
ποιότητας καιι του κάστ'αυς 
των κατασκευοίστίικών υλικών.

— το1 κτύπημα της γραφείο 
κραπίας.

— την αυίσ,ιαστίικοπιοϊήίσηί της 
επίιβλεψης με τη χορήγηιση: πε 
ρΐισσόττειρων αριμοδιατήτων 
σίους επιβλέποντες μηχανικούς 
καιι τον κιαθορΊσμό συγκέκιριιμέ 
νων ευθυνών, με τον καθορι- 
σιμό γιια μεγάλα έργα κλιμακίων 
επί βλέψης και δΐΐυιμυιμιένων επι 
τροπών πα.ρακ'ολοΰθηίση,ς, με 
την καθίιέριωιση μητρώου επι- 
βλειπόντων και με τη συιμμετο 
χή των μελετηιτών των έργων 
στη, δΐισδικαισία επίβλεψης.

— το ότι ο· νόμος γιια τα Δ. 
Ε. θα1 ε ναι ενται'οι: και θα1 εφα 
ρμόζεταιι υιποχΌίειωιτί'κά από ό­
λους τους φορείς.

— να γνει αντικειμενικοιποί 
ηση των κριτηρίων επιλογής 
του αναδόχου. Μερικά από αυ 
τά πρέπει νσ 'λειτουργούν μό­
νο αρνιητικά' (για τον αποκλει­
σμό από τη διαδιικασία όσων 
δεν σαγκεκντρώνουν τις ελάχι 
στες προύποθέσεις) και όχι συ 
γκιριτικίά (π.χ. να' μη προτιμά 
ται ο Α επειδή έχει μεγαλύτε 
ρο κεφάλαιο από' τον Β).

— να μΒλετηθ® και να προ 
σεχτεί ιδιαίτειρια το κοίίτήιριο 
της «οικονομιικιήε και πιιστιολη 
πτι,κής δυνατότητας» για να 
μη δηιμιουιργήσει προβλήματα, 
και ναι ιμίπι γίνουν οι Τρίάπεζε? 
ρυιθμιιστές. ι

3. Για. τις διαίδικασίες επιλα 
γής— συστήματος δημοπιράτηΗ 
σης. : ’ ■’

— η δημοπρασία έπειτα από 
ποοεπΊλογή και η απ' ευθείΐας 
■αΜάθιεση να αποφασίζεταΊ με-< 
τάι από γνωμοδότηση του αρ 
μοδιού συμβουλίου έργων

ΞΙΝ 
νιον

Οι παίκτες κίΜητιικοι’ και γριή 
γοροι, ήταν πολύ προσεκτικιοί 
στις πάίσσες και δεν έκαναν ά­
στοχες ενέίργειες.

Άιντιεξαν στο γοιήνοόσ πα>ι- 
γνίδι των παικτών τη“ς Εθνικής 
δε:χνο-τας την άοιστη φυσική 
τους κατάσταση.

Μικρά άλλα
• ΤΟΝ αΥώναι Ηοοίδόίτουι— 

ΠαναΐΥΐύ'λίΐΌυ, για το πρωτά- 
θλη,ιΓα Β’ Εθνικής Κατηγορίας, 
που θα διευξαχθίί τη Δευτίίρα 
στην Αλ,ιικαρνασσό, 'θα διευιθύ 
Με,ι ο κ. ΝΤόντος, του Σύνιδέ 
σμου Αθηνών.
• ΣΤΙΣ 5 του Γενάιαη. στην 

«ΑίΡΙίΑΔΝιΗ», θα γίνει ο χορό>1 
του ΠΟΑ. Τα δώρα< θα .είναι 
πολλά και διαλεχτά, ενώ οι διο 
ργανωτές επιφυιλίάσσουν πολλές 
ειχτήξεις για τη 'βοαδυϊά: αυτή, 
που θα αιποτελέσει ένα μ,εγάιλο

■ΕΘΝΙΚΗ ΕΝ.: ΠΙαυΠάικής (46 
Οικονιοιμόπουλος), Στυλι.ανό- 
πουλός, ΤσΊΐβ6γλου, Παπιαίδεό· 
δώρου. ΚοίραιβΊτης, Παιριαπρα- 
•στανϊτης, Παντέλίδη'ς (46’ Χΐρί 
στ αφή;,), ΑρδζογλΌυ (46 Παισ 
σάς), Γκαιβασι,άδης. Ξανθίόιπου- 
λος, Κλής.

ΤΩΝ κατά τήν μακροχρό 
σταδιοδρομίαν μου.
Ο Ευχαριστών
ΕΜΜ. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ— 
ΑΦΡΟΔΙΣΤΟΛΟΓΟΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΒΩΝ 
Αοιθ. Πρωτ. 863

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ένδιαφέροντα
κοσμικό γεγονός.
• ΣΤΟΝ αγώναι 'ΠΟΑ—ιΜικνώ 

ταύρου, new θα ’δΐιεξαχθειί στο 
Ατσαλένιο τη Δευτέρα το από 
γεύμα θα σφυρίξει ο κ. Αγνιίά 
δης. Εξ άλλου σίτο ματς Κεραυ 
νού —Ποσειδώνα θα σφυρίξει 
ο κ. Αποσκτης. Ο Ερνοτέλης 
έιχει ρεπό.
• Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 960 κέρδισε 

το μηχανάκι· που κλήρωσε ° 
Ποσειδώνας. Τυχερός κάτοχος 
του λαχνού ήταν ο κ. Ιπ, Μπι 
νιχάκης.

ΑΞΕΧΑΣΤΟ

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝίΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

σώ GALAXY
ΠΛΟΥΣΙΟΣ ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΟΣ ΜΠΟΥΦΕΣ.

Μουσικοχορευτικό πρόγραμμα, 
κρασί, ευχάριστες εκπλήξεις.

Τιμή, 1.000 κατ’ άτομο. 

Περιορισμένες θέσεις.
Κρατήσεις θέσεβ-ΐν, τηλ. 236421.

ΕΥΤΥΧΕΣ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ελάτε στο δικό μας ρεβεγιόν

την παραμονή της Πρωτοχρονιάς

ΠΛΟΥΣΙΟ ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ

ΕΚΛΕΚΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Κρατήσεις θέσεων Τηλ. 286-464

ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α./Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

των μετόχων της Ανωνύ 
μευ Εταιρίας «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» οε έκτακτη

Γενική Συνέλευση

Το Δ.Σ. τπς Εταιρείας «ΤΕ- 
ΧΝΙιΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ‘συγκα 
λεί αε έκτακτη Γενική Συνέιλευ 
ση, την 1®η. ίανοιυαιριίου' ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 19.00 στην 
αιίθοιυισα, του Τεχνικού Επιιμελη

— ναι μελετηθεί η δυινατότη; 
τα δηιμρτίίάπηισης έργων με 
προσφορίά «χρόνος—κόστας».

4. Ναι γίνει ιδιιαίτεριη προίσ' 
πήθεισ για. τη μιείωιση της γρα1 
φείΌΐκίριατως σε όλες τις φάσεις 
των έργων (αΜάθεση, εκτέλεση 
—ιπαραίκΟιλούιθηση, παιραλαιβή, 
εξόφληση λογαριασμών κλπ). :

S. Γιοι το θεσμικό πλαίσιο' 
των φρρ'έων εκτέλεσης των Δ. 
,Ε.

Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας 
Γουβών Πεδιάδας προκηρύσει 
μειοδοτική δημοπρασία δι έσφ 
ραγίστων προσφορών μέ έκπτω 
ση έπί τοϊς έκατό έπί τού πο 
σοΰ τού πρ)σμοΰ τού έργου 
δρχ. 500.000 κατά τίς διατά 
ξεις τού ΠΔ 28)80 περί έκτε 
λέσεως έργων καί προμηθειών 
ΟΤΑ, πρός ανάδειξη εργολάβου 
άποκομιδής άπορριμάτων τής 
κοινότητας γιά τό έ'τος 1983.

Δεκτοί στή Δημοπρασία εί 
ναι κάτοχοι φορτηγών αϋτοκινή 
τών ΔΧ ωφελίμου φορτίου 142 
τόννων καί ανω.

Προϋπόθεση συμμετοχής εΐ 
ναι ή προσκόμιση έγγυητικής 
έπιστολής μέ ποσοστό 3ο)ο ή 
τρι δφχ. 15.000.

Ο διαγωνισμός θά γίνει στό 
γραφείο τής κοινότητας τήν 16 
Ιανουάριου 1983 ημέρα Κυρία 
κή καί άπό 5-7 μψ.

Ορίζεται ώρα λήξεως άποδο 
χής προσφορών 7 μ.μ

Λεπτομερής διακήρυξη τοΰ 
διαγωνισμού ύπάρχει στό γρα 
φεϊο τής κοινότητας όπου οί έ

τηιρΌυ Ελλάδος (ΤΕΕ).ΤΑΚ) 
δός Ρούσου Χαώρίδαυ 4, με 
μάται ηιμερηισΐας διστάξεως:

1. Γενική Ενημέρωση των 
τοίχων.

ι2, Αύξιηισιη του Μέταχιικού 
φαλαύου, κατά SJJOO.GOO δριχ.

Ηρ'άικλε ο 23-12-1982
Το Δ.Σ.

— άτις ερΥσληιπτικές «πΐιχει 
ρήσεις οι μέτοχοι ειργολή|πτες 
Δ.Ε. να έχουν- ποσοστό μένα, 
λύτερρ ταυ 2)3, ώστε να ελέ 
γχου την επιιχείιρηιση,. Ο έλεγχος 
του ποσοστού θα1 γίνεταιΐ' από' 
την επιτροπή Μ.Ε., ΕΠ.

θΐ

με

Κε

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Κ.Α.Τ.Ε.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τό διοικητικό συιμβούλιο 
εκλέχτηκε άπό τίς έκλογές 
8)12)82 συγκροτήθηκε σέ 
μα ώς έξής

πού 
τής 
σώ

Πρόεδρος: Γούλος Μιχάλης 
Γεν Γραμματέας: Σπανάκης 
Γ ιάννης
Αντιπρόεδρος: Ριτσατάκης

— να δοθούν κίνητρα για 
τη σσγκρότηιση και ενεργοηιοιί1 
ηση συνεταιρίιστιικών επιιχείίρήι 
σεων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

νδιαφερόμενοι 
βουν γνώση 
μες ώρες καί 
41205.

Γοΰβες 29

μπορούν νά λά 
κατά τίς έργάσι 
ήμερες, τηλ. 0897

Δεκεμβρίου 1982
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μιχάλης 
Ταμίας: 
λης 
Μέλος:

Ο

Βασιλειάδης Μιχά-

Πλακίδας Γ ιάννης 
Πρόεδρος

MIX ΓΡΥΛΟΣ 
Ο Γενικός Γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αερολέσχη Ηρακλείου προσκαλεί τα μέλη της 

στο κόψιμο της πίττας στην Αποσπερίδα, την 
Δευτέρα 3 Ιανουάριου 1983 και ώρα 9,30 μ.μ.

Προσκλήσεις διατίθενται στο εντευκτήριο της 
Α. Η., Πλατ. Ελευθερίας 13, 3ος όροφος.

Η

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Σε υλοποίηση της εξαγγελίας του 
πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου υ 
πεγράφει σήμερα η κοινή απόφα 
ση των υπουργών Εσωτερικών 
και Δημ. Τάξης κ.κ. Γενηματά και 
Σκουλαρίκη για τον ελεύθερο ε­
παναπατρισμό και την απόδοση 
της ελληνικής ιθαγένειας στους 
πολιτικούς πρόσφυγες.

Σύμφωνα με την κοινή απόφα 
ση των δύο υπουργών και στα ’ 
πλαίσια της πολιτικής της κυβέρ' 
νησης για εθνική συμφιλίωση j 
και ομοψυχία όπως τονίζεται σχε 
τικά μπορούν να επιστρέφουν ε­
λεύθερα στην Ελλάδα όλοι οι Ελ I 
ληνες που εκπατρίσθηκαν κατά ' 
την διάρκεια του εμφυλίου πολέ 
μου ακόμα και αν έχουν αποστε. 
ρηθεί της ελληνικής ιθαγένειας.

Σύμφωνα με την ίδια απόφα­
ση η τυπική διαδικασία είναι α­
πλή και η χορήγηση ενός ταξίδι | 
ωτικού εγγράφου για όποιον θέ 
λει νσ επιστρέφει στην πατρίδα, ι 
πραγματοποιείται αυτόματα με-! 
τά την συμπλήρωση ενός δελτίου 1 
ατομικών στοιχείων. j

Αναμένεται ότι η ρύθμιση θε­
μάτων που ίσως να προκύψουν, 
κατά την πρακτική εφαρμογή 
του μέτρου θα αντιμετωπιστεί με 
την έκδοση ειδικών οδηγιών προς 
τις αρμόδιες αρχές.

Από τόν κ. Κ. Μαστρακούλη 
στάλθηκε στήν εφημερίδα Αλλα 
γή ή παρακάτω άπάντηση σέ 
σχετικό δημοσίευμα της:

Κύριε Διευθυντή, 
Μέ άληθινή κατάπληξη διά

6ασα στό φύλλο τής 22)12)82 
τής εφημερίδας ΑΛΛΑΓΗ, όσα 
άναγράφονται γιά τόν πρώην 
ενοικιαστή τού κυλικείου τής 
προβλήτας 1 τού Λιμανιού, δη 
λαδή γιά μένα. Σχετικά μέ τό 
ε|παράδεκτο αύτό (δίημοσΐάχμα 
παρακαλώ νά καταχωρηθοΰν τά 
επόμενα:

Υπήρξα συμβατικός μισθωτής 
τού κυλικείου άπό Οκτώβριο 
1976 έως Οκτώβριο 1982. Στό 
διάστημα αυτό τό κατάστημα 
κροίτήθηκε σέ υποδειγματικό έ 
πίπεδο παρά τούς δυσμενείς δ 
ρους λειτουργίας. Παράλληλα 
έξ οικογένειες έπαγγελματιών 
απασχολήθηκαν εντατικά σ αύ 
τό καί έβγαλαν μεροκάματο.

Από τόν Οκτώβριο 1981 έ 
ως τόν Απρίλιο 1982 έξ αιτίας 
των άκάρπων διαγωνισμών γιά 
την νέα μίσθωση τού κατ)τος

διο. τις επόμενες ερωτήσεις: 
Εναι έμπαιγμός καί άπό

ποιόν τό γεγονός δτι οί δύο 
πρώτοι διαγωνισμοί άκυρώθη 
καν άπό σφάλματα τού ίδιου 
τού Ταμείου;

2 . Είναι έμπαιγμός τό γεγο 
νός τής αποτυχίας τού 3ου 
καί τού 4ου διαγωνισμού, σέ 
ποιόν οφείλεται καί τϊ μέτρα 
έλαβε τό Ταμείο (εκτός άπό 
τίς αυτόματες καταπτώσεις 
τών εγγυητικών επιστολών) έ 
ναντίον τών ασυνεπών πλειο 
δοτών καί μάλιστα κατά τής 
κυρίας πού ύπΐβαλε ψευδή ύ 
πεύθυνη δήλωση ν. 105)69έ

3 Αν τό Ταμείο δήλωσε στήν 
εφημερίδα, όπως άναφέρεται, δ 
τι «ή έξωσή μου ήταν άναγκαί 
α γιά νά εκμισθώσει ελεύθερα 
τό κυλικείο», τι ένοεί;

ΤΟ «ΤΑΣ» ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ

ΤΟΝ ΦΙΛΟΠΟΛΕΜΟ

ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΜΟΣΧΑ 29 (ΑΠΕ — Γαλλ. Πρα 
κτορ.) — Το Σοβιετικό πρακτο­
ρείο ειδήσεων «Τας» επέκρινε σή 
μέρα «τον φιλοπόλεμο λόγο» που 
εκφώνησε χθες ο Αμερικανός πρό 
εδρος Ρήγκαν στο Λόνγκ Μπητς 
της Καλιφόρνιας, στην τελετή 
για την επίσημη επαναδραστηριο 
ποίηση του παλιού θωρηκτού 
«Νιου Τξέρσε'υ ».

Συγκεκριμένα ο πρόεδρος Ρή­
γκαν είχε υπογραμμίσει την αναγ 
κατότητα της αμερικανικής ναυτι 
κής υπεροχής στην τελετή για 
την επαναδραστηριοποίηση του 
πρώτου από τα τέσσερα αμερικα 
νικά θωρηκτά που έδρασαν στο 
Β’ παγκ. πόλεμο.

Σε τηλεγράφημά του από την 
Ουάσιγκτων το «Τας» χαράκτη 
ρίξει την ομιλία του Αμερικανού 
προέδρου ως «σύμβολο της φίλο 
δοξίας της κυβέρνησης Ρήγκαν 
για να επιτύχει τη συνολική στρα 
τιωτική υπεροχή των ΗΠΑ έναν­
τι της ΕΣΣΔ και ιδιαίτερα μια υ­
περοχή στις θάλασσες».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

3υιν®διριΐάζει ισήμερα στις 
μ .μ. τιο Δημοτίικιό Συμβούλιο

8
Η

ραίκλιείοιυ, αριακείίμιένιοιυ ναι πίά' 
ρει 'αποφάσεις στα παρακάτω 
θέματα:

— Ανακοινώσεις —Ανακρορές
—Αιτήσεις.

— ί,Εγκιρ,ιιση διαφόρων δαπα 
νών

— Αναμόρφωση' προύπολογι 
ορού και χρρήγησ'η ανιαπληρω 
ΐμοτ ικών π ιιατώσεων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Δ^νσιηι Συγικίοιινωνιιών 

ίΗραικλείιαυ. ανιακοινώθηκε ότι,
29-12-1982 η ποοθεσμία για την απογραφή

Ν. Υόρκης 68,992 71,828 των τρίτροχων φορτηγών Δ.Χ
Δ. Γερμανίας 28,919 30,099 οχήμΙάτων παιρατπάιθιηικε με την
Παρίσι 10,205 10,621 410252)04'81 )Β2 απόφαση του υ
Λονδίνου 111.708 116,268 πουιργίύ Σϊυγκοινωχιιών μέχρι
Ελβετία 34,436 35,842 31)6)183. Οι ενδιιαίφιειρόμενοι να
Ολλανδίας 26,179 27,247 απευΘύνονΐτσι για περισσότερες
Ιταλίας 4,828 5,182 πληροφορίες στη Δ)Μση Συγκοι
Δανίας 8,126 8,544 νωινιών Ηρ ακλίείου.
Αυστρίας 4,118 4,286 Με εντολή, Νομά'οχη
Σουηδίας 9,364 9,848 Η Προιίσταιμένη
Νορβηγίας 9,622 10,128 Μιαρίο Λιδωρίκη

ΕΝΤΟΝΕΣ ΖΪΝΟΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΒΑΝΟ 
ΤΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΕΙ0 ΑΙΑΑΟΕΟΣ

ΒΗΡΥΤΟΣ 29 (ΑΠΕ ΠΕΡΜ. 
ΠΡΑΚΤ.)— ΛιβιαΥέζο'ΐ αξιωμα·- 
τοήχοΊ ,ε’χαν εντατικές επαφές, 
ισήιμειρα, με τον ειδικό αμερικα 
νό απεσταλμένο στη. Μέση Ανα 
τολή και επ κεφαλής της Αμβρι 
κανικής αιντιπρσσωπεώις στις 
Λίβανο - ισραηλίΜέΓ δϊαπρα^ 
γμ,ατέύσεις. κ. ΜοριρΊς Ντραύη 
περ, για' να: προετοιμάίσοίυιν' τον 
αυιρ:ανό 'δεύτερο νύοο των δια 
πραγμότεύισεων με το Ιισιραήλ,
σχετικά με την αποιχιώιρίηιση 
ι σρ αηλινών στ ρ ατε υιμάτων 
το Λίβανο.

ίθ επιόίμιενος γύιρος των 
ΊτρΌΐγίμιαιτκύ'σιεων θα: γϊινει

(ΚΑΜΑΡΑΚΙ)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ
Υπενθυμίζοντας σας ότι

με την αλλαγή του χρόνου θα μας βρήτε στη διάθεσή 
σας, να σας προσφέρουμε την γευστική Κρητική μπου­
γάτσα, από διαλεχτές μυζήθρες.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

των 
από

δια 
στην

Ισραήλινή μεθοσιαικίή πάλη. Κι 
ριατ Σμονα και θα έχει ως Κύ 
ριιρ στόχο την επίτευξη συμιβι 
ίβαΐσμού όσον αφσρίά τα θέμα

τα της ημερήσιας διάταξης, σύ 
μφωναι με σημιεριγή ανακοΐνω 
ση του επίσημου ραδιοσταθιμοιύ 
της Βηρμιτόϋ.

ιΗ αμερ.ίικαινική, πλευρά' αναμέ 
νεται να διαδραματίσει σπυαν 
τικό ρόλο στην άρση του αίδΐ'έ 
ξοδου. Από1 «π'αηύιη; Λιβανέζι 
κη πηγή έγινε γνωστό ότι οι 
διαπραγματεύισεις είναι δύίσκο 
λες και μακσαχ,ρόνιιες;

Η ίδια πηγή δήλωσε, εξ άλ 
λου, άτι ο Λίβανος δεν θα υπο 
χωρήίσέτ όπιό τις αρχές τις οποί 
ες έχει υιοθετίήσεΊ, υιπενθυιμίζο 
ντας άτι χάση στην απαφαισι- 
στιικήί στάση των ΛιιβαινέΙζών, 
το Ιισραήλ απέσυρε το αίτημα 
του γιια πολιτική αντιπροισω- 
πεία στις συνομιλίες και για' διιε 
ξαγωγή των διαπραγματεύσεων 
στην Ιερουσαλήμ'.

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας σύζυγο και μητέρα 

ΦΑΙΔΡΑ Ν. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
κηδεύομε σήμερα στις 10 π.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι). Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν της. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος Παπαδόπουλος.
Τα τέκνα: Αιμίλιος και Αλίκη Παπαδοπούλου.

■■■■■
ΚΗΔΕΙΑ

Τη λατρευτή μας μητέρα
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΙΜΝΙΩΤΑΚΗ

που πέόανε χθες κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 30 Δεκέμβρη ώ­
ρα 2 μ.μ., από τον Ι.Ν. Εσταυρωμένου Σητείας.
Τα παιδιά της: Γιάννης - Μαρία - Άννα - Κων)νος.

ή μίσθωσή μου παρατάθηκε 
απόφαση τού Ταμείου. Από 
τε μέχρι τέλος Νοεμβρίου 
82 αναγνωρίσθηκε επίσης

μέ 
τό 
19 
ώς

νόμιμη άλλά προσδιορίστηκε
αυθαίρετα μονομερώς καί 
των ϋστέρωίν» μίσθωμα, 
45.000 στίς 150.000....

«έκ 
άπό

Πρέπει νά σημειωθεί δτι ά 
πό τόν περασμένο Μάιο δόθηκε 
στό Ταμείο, άπό μένα καϊ τούς 
συνεργάτες μου, ή δυνατότητα 
νά είσπίράξει δρχ. 70.000, πρά 
γμα διμως πού άρνήθηκε χάνον 
τας έτσι τήν σχετική προσφο 
ρά. Επειδή θεώρησα δτι τό μί 
σθωμα τών 150.000 ήταν άπρα 
γματοποίητο καί διέβλεπα δτι ΐ 
ή Λιμενική Επιτροπή άπό ά ! 
γνωστές εισηγήσεις, είτε σχή ’ 
ματίζει έσφαλμένη εικόνα γι· ’ 
ά τίς δυνατότητες τοΰ καταστή ί 
ματος, είτε ώθεϊται σέ λύσεις ι 
πού ή άποτυχία τους θά έκθέ ’ 
σει τό κύρος τού Ταμείου, κοι ί 
νοποίησα τήν άπό 10)12)82 
Δήλωση Διαμόρτυρίας μου μα 
ζΐ μέ λεπτομερή οικονομικά 
στοιχεία τής λειτουργίας τού 
καταστήματος. Τό Ταμείο δέν 
έλαβε ύπ όψη του τά στοιχεία 
άπ τά όποια αποδείχνεται δτι 
τό.... «χρυσοφόρο» κυλικείο μέ 
δυσκολία ζοΰσε 3 συγγενικές 
οικογένειες έπαγίγελματιών καί 
3 μισθωτών καί έπέμεινε στήν 
παράδοση τού καταστήματος. 
Τήν 22)12)82 έκούσια καϊ χω 
ρϊς έξωση, δπως οστό άνεύθυνη 
καϊ ανακριβή πληροφόρηση γίρά 
φτηκε χωρίς δηλαδή κ«μμία νο 
μική ενέργεια τοΰ Ταμείου πα 
ρέδωσα τό μίσθιο.

4 Ποιος ήταν ό υπεύθυνος 
Εισηγητής, τής λύσης γιά συνε 
κμετάλλευση μέ τόν Ναυτικό 
Ομιλο καί έρευνήθηκε αν κόποι 
ο άπό τά μέλη τής Λιμενικής 
Επιτροπής ή υπάλληλος—τακ­
τικός ή μέ σύμβαση—είναι καί 
μέλος τού Ναυτικού Ομίλου, 
πράγμα πού θά μπορούσε νά 
δώσει λαβή σέ κακόβουλα σχό 
λια εις βάρος τού Ταμείου.

5. Ελέχθηκε οπτό τήν Νομαρ 
χία, τό Λιμενικό Ταμείο καί 
τό Ναυτικό Ομιλο ή νομτμότη 
τα αυτής τής παράδοξης συνε 
ργασίας (ή όποια δέν προβλέ 
πεται άπό τόν Νόμο) πάνω σέ 
περιουσία τοΰ Ελληνικού Δήμο 
σίου (τής όποιας μόνο τήν έκ 
μετάλευση εχει ή Λιμενική Επι 
τροπή) άπό ΝΜΛΛ καϊ νομικό 
πρόσωπο ίδιώτικοΰ δικαίου, 
στό οποίο απαγορεύεται άπό 
τό νόμο ή κερδοσκοπική δράστη 
ριότητα δπως είναι ή έπιχεί'ρη 
ση καφεζαχαροπλαστείου; Καί 
ποιοι οί δροι αυτής τής συνεκ 
μετάλευσης καϊ ποιος ό τρόπος 
έλιέγΙχου τώύ εσόδων πού πρα 
γματοποιοΰνται;

6. Η Διεύθυνση Εργασίας, 
τό IKA, τό Εργατικό Κέντρο 
Ηρακλείου καϊ τό Σωματείο Σε 
ρβι,τόρων μήπως πρέπει νά έλέ 
γξουν ποιος καί μέ ποιούς ο­
ρούς άσχολεϊται σ αυτή τήν 
«συνεκμετάλευση»;

7 Τό Λιμεναρχείο Ηρακλείου 
καί ή Δ)νση Εμπορίου έξέδω- 
σαν τίς σχετικές άδειες Καί ή' 
λεγξαν τίς τιμές τών ειδών πού 
προσφ^ρονται ή γίνονται αϋτο 
σχεδιασιμοί σέ βάρος τού κοσ 
μάκη;

8 Είναι αλήθεια δτι ό Ναυτι 
κός "Ομιλος εχει ζητήσει τήν 
παραχώρηση τής έκμετάλευσης 
τής «μαρίνας» τού λιμανιού κι 
δτι αυτή ή περιστασιακή συνε 
μετάλευση τού κυλικείου ένδέ

Αμέσως όμως μετά άπό τήν 
άναχώρησή μου, μ ένα άκατό 
νόητο θριαμβικό ξέσπασμα, ά 
νακιοινώθηκε ό «τερματισμός 
τού έμπαιγ|μοΰ(;) τού Ταμείου 
άπό μένα καί ή άσυνήθιστη συ
μφωνία συνεκμετάλευσης 
κυλικείου μέ τόν Ναυτικό 
λο Ηρακλείου.

Μετά οπτό αυτή την ύβρη

τού 
Ομ ι

και
τήν παράκληση, και επειδή κατά 
τίς πληροφορίες πού υπάρχουν 
πιθανόν νά δημιουργούν έξελί 
ξεις πού ενδιαφέρουν τό έπά 
ΥΥελιματικό κοινό τού Ηιρακλεί 
ου, εϊιμαι αναγκασμένος νά ύ 
ποβάλλω στό Λιμενικό Ταμείο 
κύρια, και τον Ναυτικό "Ομιλο 
μετά, άλλά καί προς κάθε άρμό

χεται ν’ 
«γενικής

Στις

αποτελεί ενα 
δοκιμής»;

συγκεκριμένες
σεις οί άναγνώστες τής

είδος

έρωτή 
έφηιμε

ρίδας σας καί μάλιστα δσοι ά 
νήκουν πραγματικά στήν τάξη 
τών καφεζαχαροπλαστών θά πε 
ριμένουν συγκεκριμένες άπαντή 
σεις καϊ δχι αόριστες λασπολο 
γίες καί επιφυλάσσομαι νά έ- 
πανέλθω άν χίρειαστεϊ. Επιφυ 
λάσσομαι επίσης νά καταφύγω 
στήν Δικαιοσύνη γιά ότιδήπο 
τε άναφέρθηκε ή θά άναφερθεϊ 
εις βάρος μου καϊ ζητώ άπό 
τήν Εφημερίδα σας νά Ελέγχει 
περισσότερο τήν άκρίβεια τών 
πληροφοριών της.

Μέ τιμή 
Κων)νος Μαστρακούλης

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 
Λα'Γκού Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριθμοί:

56635 δρχ. 4.000.000
16532 δρχ. 800.000
32448 δρχ. 400.000
Από 80.000 δρχ.:

6758 23679 48575 72505 73392
Από 40.000 δρχ.:

3609 12065 19433 28441 39193 
44532 51359 61306 65608 67327

Από 20.000 δρχ.:
1826 9021 14939 17991 22237 

26553 31265 34682 46642 53092 
54411 58887 62642 68599 70612 
74668 76340 78269 36314 41306 
42760 46465

Από 12.000 δρχ.:
313 864 2988 7529 10513 

11314 16679 2C705 21486 25311 
25942 27^30 29633 33300 36861 
39774 40525 41908 45734 47403

49777 52010 57385 66030 66622 
66646 71824 74087 75559 75558

Από 8.000 δρχ.:
1415 2317 4530 5771 8310 

9682 12776 13527 14258 14990 
16501 17420 18602 19974
22988 24430 29302 30454 32016 
32577 32829 34021 35433 38622 
41827 42189 43591 44983 48114 
49296 50448 52481 53643 55274 
56625 58136 59638 60409 62021 
63593 64314 64986 68118 69210 
69901 71293 73276 77127 78480 
79151'

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γσντες στο 5.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 2ος λαχνός του Λα Γκού Λα 
χείου, αριθμ. 16532 που κερδί­
ζει 800.000 δρχ. πουλήθηκε ιστην 
πόλη μας από το πρακτορείο! του 
κ. Μπαντουβά.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
= Συνέχεια από τη σελ. 1 

μα που στον καιρό του πολύ 
μιήχαινου Λαιερίτιίάιδη δεν υπιήρ 
χίαν υιγραιέριια’ και ΔΕΗ, όπως 
σήμερα και τα τζιήκιαι δσύλιευ 
αιν με ξύλα. ίΓιατί τότε ο w- 
στος ταυ μεγάλου νιοοταλγού 
καιι ταξιδευτή ναι δει «καπινιόΐν
ΰπαθρώσκοντα» πιάνω
την καμινιάιδα της Ιθάκης 
θα είχε κανένα νόημα..

από 
δεν

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ η πιστή Πιη 
νελάπη θα μαγεΐιρευιε, θα έπλυ 
νε, θα' φωτιζότανε καιι θα' ζε 
σταινόταγε με ηλεκτρικές συ­
σκευές και σαν καλοσώιρισμα 
όταν θα έφτανε στο’ παλάτι 
θα του' έδιδε τους απλήρωτους 
Ασγοριαιρμούς του ηλεκτρικού 
για να: μην κόψ,ει το ρεύμα η- 
ΔΕΗ. Οπότε διόλου απΐθαΜο 
να ξα,ιάίμπαιινε στη Θάλασσα:

για νιέα Οδύσσεια. Καλύίτερα 
να παλεύει με την οιρίγή του 
Πασειδώνα. με τη Σκύλα; και 
τη ΧίάιριυΙβδι, με τη φΟύσκωμέ: 
νη, θάλασσα παιράι με τους φομ 
σκωίμιένιους λαγαοιασυσύς της 
ΔΕΗ.

Ο ΦΙΛΟΣ λοιπόν που ποοτί 
ιμηισε ν' αγο·ρόισει καρύδια Και, 
όχιιι έτΌίμιη Μαρυιδιόψυχαι για να: 
έχει την ευχιαιρίιστηισιη; ναι ξαναι 
γυρίσει πίσω και να ξαιναίζήισεί 
τις παλιές συίνήθειες ιέκαίνε μιό 
προσπάιθειαι ν' αντισταιθεϊ στο1 
ορμητιχό κα.ι θολό ιριέύιμα· της 
ίποχής, now σαρών® kot ιπαιρίαΐ 
σύ'ριει ένα κόσμο που μπορεί 
via uriz ΐΓιτανιε τέλειας. Είχε ό 
μως λιγότερα ελαττώματα, και 
πηοισσότερες ελπίδες ναι γκέι 
καλύτερος από το ισημερίΜό.

Κωστής Φραγκούλης


